Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, 
«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 261/10-ЦР/ЕШ                                                                                              10 марта 2010 года
г. Москва
ПОВЕСТКА:

Принятие ТООИ «Догма-Благо» в члены саморегулируемой организации НП ЦЕНТРРЕГИОН и выдача свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 5 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г.   № 190-ФЗ ТООИ «Догма-Благо» отказать в выдаче свидетельства о допуске к следующим работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
Так как основаниями для отказа в приеме индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены саморегулируемой организации являются не представление индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом в полном объеме документов, предусмотренных частью 2 ст.55.6 Градостроительного кодекса РФ. 
Представленные ТООИ «Догма-Благо» документы не являются достаточными и соответствующим и по следующим причинам: 
1. Заявление оформлено ненадлежащим образом, т.к. представлены не все документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление, а именно:
- выписка  из ЕГРЮЛ отсутствует.
- отсутствует решение (протокол собрания) об избрании генерального директора и Приказ о вступлении в должность.
- решение (протокол собрания) уполномоченного органа о вступлении в Саморегулируемую организацию НП ЦЕНТРРЕГИОН отсутствует.
Не представлено приложение к заявлению, в котором должны быть указаны определённый вид или виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и свидетельство о допуске к которым намерено получить ТООИ «Догма-Благо», заверенное печатью и подписью руководителя организации.

2. Не  предоставлен ни один документ, подтверждающий соответствие индивидуального предпринимателя или юридического лица требованиям к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ,  которые  оказываю  влияние  на  безопасность  объектов  капитального строительства отношении каждого вида работ, а именно:

- копии паспортов работников соответствующего профиля для выполнения заявленных видов работ,  заверенные печатью и подписью руководителя организации;

- копии дипломов работников соответствующего профиля для выполнения заявленных видов работ, заверенные нотариально или печатью и подписью руководителя организации с предоставлением подлинника документа;

- копии   документов о повышении   квалификации работников соответствующего профиля для выполнения заявленных видов работ, заверенные нотариально или печатью и подписью руководителя организации с предоставлением подлинника документа.

3. Не предоставлена копия выданного другой Саморегулируемой организацией того же вида свидетельства, или письмо об отсутствии свидетельства о допуске к работам, выданного другой Саморегулируемой организацией. 
