Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 854/30-ЦР/КА                                                                                             30 сентября 2010 года
г. Москва
ПОВЕСТКА:

Принятие ООО «ЭКО» в члены НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и выдача свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

 На основании п. п. 1, 2 ч. 5 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ, ООО «ЭКО» отказать в выдаче свидетельства о допуске к следующим работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства:

	№
	Наименование вида работ
	Отметка о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных, технически сложных объектов, предусмотренных статьей 48.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации

	1.
	4. Устройство скважин
	

	
	4.4. Тампонажные работы
	Нет


так как основаниями для отказа в выдаче свидетельства о допуске на заявленные виды работ являются:
1) несоответствие индивидуального предпринимателя или юридического лица требованиям к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и указаны в заявлении, предусмотренном пунктом 1 части 2 статьи 55.6 Градостроительного кодекса РФ;

2) непредставление индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом в полном объеме документов, предусмотренных частью 2 ст.55.6 Градостроительного кодекса РФ, а именно:  - не представлены документы, подтверждающие соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске, о наличии работников, соответствующего профиля для выполнения следующих заявленных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

- не предоставлена копия документа, подтверждающего факт внесения в соответствующий государственный реестр записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя или юридического лица (ОГРН);

- не предоставлены копии учредительных документов (Устав), заверенные печатью и подписью  руководителя организации;

- образование заявленных сотрудников: Валеева В.С., Стариковой В.М., Валеевой Е.В., Демыкиной С.Ф., Ворончихина А.Ю., Простокишина А.А., Скачкова Ю.А. не удовлетворяет требованиям, так как не соответствуют профилю заявленного вида работ;

- не предоставлены удостоверения повышения квалификации по профилю «Строительство» на заявленных специалистов: Лебедев К.Б., Борисенко А.С., Винокуров Н.Н., Скворцов В.А., Черепков Н.Н., Макин Н.В., так как повышение квалификации должно проводиться не реже чем один раз в пять лет, согласно  ч. 8 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ.
