Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, 
«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 563/18-ЦР/ЮЛ                                                                                                   18 мая 2010 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Принятие решения о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, ООО «Тарасовнефтегазстрой» члена саморегулируемой организации НП «ЦЕНТРРЕГИОН». 
ПОСТАНОВИЛИ(единогласно):
I. Внести изменения в свидетельство о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на основании части 10 ст. 55.8.  Градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, ООО «Тарасовнефтегазстрой» - члену саморегулируемой организации НП «ЦЕНТРРЕГИОН» в форме дополнения следующих видов работ:

21. Работы по экранированию помещений и устройству деформационных  швов

4540171 Экранирование полов, стенок, дверей, потолков медными или стальными листами и сеткой

4540172 Обшивка стен и кровли выработок листовой сталью

4540173 Установка защитных стальных сеток

4540174 Обивка стен, потолков и дверей кровельной сталью по войлоку с прокладкой асбеста

4540175 Герметизация горизонтальных и вертикальных стыков и швов между панелями, окнами, дверями

4540176 Чеканка швов обделки из тюбингов и швов между колоннами и прогонами

4540177 Устройство деформационных и антисейсмических швов

38. Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком)
II. Выдать свидетельство о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства взамен ранее выданного свидетельства ООО «Тарасовнефтегазстрой»  - члену саморегулируемой организации НП «ЦЕНТРРЕГИОН», а также внести в порядке, установленном статьей 55.18 Градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями. 
