Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, 
«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 585/25-ЦР/КА                                                                                             25 мая 2010 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Принятие решения о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, ООО «ВЕНТЕКС» члена саморегулируемой организации НП «ЦЕНТРРЕГИОН». 
ПОСТАНОВИЛИ(единогласно):
I. Внести изменения в свидетельство о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на основании части 10 ст. 55.8.  Градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, ООО «ВЕНТЕКС» - члену саморегулируемой организации НП «ЦЕНТРРЕГИОН» в форме дополнения следующих видов работ:

27. Работы по устройству внутренних инженерных систем и оборудования

4530451 Прокладка трубопроводов из стальных труб, со сваркой стыков и установкой отводов

4530452 Прокладка трубопроводов из стальных труб с фланцами и сварными стыками из готовых узлов и деталей

4530464 Прокладка трубопроводов из пластмассовых труб

4530634 Монтаж короткозамыкателей, разъединителей, выключателей, разрядников на напряжение до 750 кВ

4530637 Монтаж рубильников, выключателей, автоматов воздушных, аппаратов штепсельных

II. Выдать свидетельство о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства взамен ранее выданного свидетельства ООО «ВЕНТЕКС» - члену саморегулируемой организации НП «ЦЕНТРРЕГИОН», а также внести в порядке, установленном статьей 55.18 Градостроительного кодекса РФ от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями. 

