Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 1075/02-ЦР/ИВ                                                                                             02 февраля 2011 года

г. Москва

ПОВЕСТКА:
Внесение изменений, приведение в соответствие и выдача свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, ООО «ТелеСистемы Тюмени» члена НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» в соответствии с Приказом Министерства регионального развития РФ от 30.12.2009 г. № 624.

По вопросу повестки дня выступила Руководитель экспертного отдела Ряпухина А.Н. – доложила о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада руководителя экспертного отдела Ряпухиной А.Н.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 11 ст. 55.8, п. п. 1, 2 ч. 5 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ, п. п. 1, 2, 5 Постановления Правительства РФ № 48 от 03.02.2010 г. ООО «ТелеСистемы Тюмени» отказать во внесении изменений в свидетельство о допуске к следующим работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту на особо опасных, технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов:
	№
	Наименование вида работ
	Отметка о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных, технически сложных  объектов, предусмотренных статьей 48.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации

	1.
	23. Монтажные работы
	

	
	23.6. Монтаж электротехнических установок, оборудования, систем автоматики и сигнализации <*>
	Нет


так как основанием для отказа во внесении изменений в свидетельство о допуске на заявленные виды работ является несоответствие юридического лица требованиям к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и указаны в заявлении, предусмотренном пунктом 1 части 2 статьи 55.6 Градостроительного кодекса РФ, выразившееся в несоблюдении минимально необходимых требований для получения свидетельства о допуске к работам на особо опасных, технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов, установленных Постановлением Правительства РФ № 48 от 03.02.2010 г., а именно: 
- не соблюдены требования к численности работников, занимающих должности руководителей структурных подразделений, специалистов и квалифицированных рабочих, так как в случае получения свидетельства на 2 и более вида работ численность руководителей структурных подразделений и (или) специалистов, а также квалифицированных рабочих рассчитывается в отношении каждой категории по следующей формуле:
N = n + k (xn),

где:

N - общая численность работников соответствующей категории, необходимая для получения свидетельств на 2 и более вида работ;

n - минимально необходимая численность работников соответствующей категории, предусмотренная требованиями к кадровому составу, установленными пунктом 1 настоящего документа;

k не менее 0,3 - для специалистов;

k не менее 0,5 - для руководителей структурных подразделений и квалифицированных рабочих;

x - количество видов работ;
- не предоставлен перечень особо опасных, технически сложных объектов, в отношении которых запрашиваются виды работ;

- не соблюдены требования о наличии у юридического лица соответствующих лицензий и иных разрешительных документов.
