Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 55/ЦР                                                                                                                 24 августа 2011 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
     Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Уютстрой-МК» в виде исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».
ВЫСТУПИЛИ:
По вопросу исключения ООО «Уютстрой-МК» из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки ООО «Уютстрой-МК», в соответствии с заключением о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено следующее:
 - не соблюдены требования к выдаче свидетельства о допуске к работам, так как нет подтверждения подлинности представленных документов об образовании и документов о повышении квалификации в отношении следующих сотрудников: Аханов И.А., Карасев В.И., Агафонов А.В., Чернавин О.П., Куцаков В.В., Кончагин П.В.. Свидетельство о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства не приведено в соответствии с Приказом № 624 Минрегионразвития от 30 декабря 2009 года.
- не соблюдены требования о страховании правил саморегулирования, так как не предоставлены документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, в связи с чем свидетельство считается отсутствующим у члена СРО, т.к. действует только при выполнении условия страхования гражданской ответственности.
- не соблюдены требования стандартов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», так как нет подтверждения подлинности представленных удостоверений по охране труда, по охране окружающей среды и по пожарной безопасности, назначенных ответственных лиц в соответствии с приказами в отношении следующих сотрудников: Карпов М.Ю., Колчагин А.В., Аханов А.И.
- требования о сертификации правил саморегулирования ООО «Уютстрой-МК» также не соблюдены, так как не предоставлен сертификат соответствия системы управления качеством выполняемых работ.
- нарушены условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», так как ООО «Уютстрой-МК» не уплачивает членские взносы с января 2011 года.
- также в отношении ООО «Уютстрой-МК» применялась мера дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске до устранения выявленных нарушений. Выявленные нарушения устранены не были.
    На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Уютстрой-МК» требований Партнерства к выдаче свидетельства о допуске к работам, несоблюдение стандартов и правил саморегулирования Партнерства, неприведении свидетельства о допуске в соответствии с Приказом № 624 Минрегионразвития от 30 декабря 2009 года, применить к ООО «Уютстрой-МК» меру дисциплинарного воздействия в виде исключения ООО «Уютстрой-МК» из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».
На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
В связи с прекращением действия свидетельства о допуске и по этой причине отсутствия свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  на основании п. 5 ч. 2 статьи 55.7.  и в соответствии с ч. 3 статьи 55.7 Градостроительного кодекса РФ исключить ООО «Уютстрой-МК» из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

