Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 84/ЦР                                                                                                      28 октября 2011 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
     Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 0685.03-2010-8604040850-С-038 от 18 августа 2010 года.
ВЫСТУПИЛИ:
По вопросу приостановления действия свидетельства о допуске к работам ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования»  выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования», в соответствии с заключением о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено следующее:
В результате проведенной проверки установлено, что по истечении срока предупреждения нарушения устранены не были: 

1) ООО «УИПиГП» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам не соответствует, так как: 

- свидетельство о допуске не приведено в соответствие с приказом № 624 Министерства Регионального Развития РФ от 30.12.2009 г., а именно необходимо исключить виды работ: «4.1. Бурение, строительство и монтаж нефтяных и газовых скважин», «20.4. Устройство сетей электроснабжения напряжением более 330 кВ», «20.7. Монтаж и демонтаж опор для воздушных линий электропередачи напряжением более 500 кВ», «22.9. Работы по обустройству нефтяных и газовых месторождений морского шельфа», «23.8. Монтаж оборудования для очистки и подготовки для транспортировки газа и нефти», «23.14. Монтаж оборудования химической и нефтеперерабатывающей промышленности», «23.17. Монтаж оборудования метрополитенов и тоннелей», «24.31. Пусконаладочные работы на сооружениях нефтегазового комплекса», «25.3. Устройство оснований перронов аэропортов, взлетно-посадочных полос, рулежных дорожек», «25.5. Устройства покрытий перронов аэропортов, взлетно-посадочных полос, рулежных дорожек», «26.2. Работы по устройству земляного полотна для трамвайных путей», «27.1. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов без применения специальных способов проходки», «27.2. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением искусственного замораживания», «27.3. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением тампонажа», «27.4. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением электрохимического закрепления», «27.5. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением опускной крепи», «27.6. Устройство внутренних конструкций тоннелей и метрополитенов», «27.7. Устройство пути метрополитена», «28.1. Проходка выработки шахтных сооружений без применения специальных способов проходки», «28.2. Проходка выработки шахтных сооружений с применением искусственного замораживания», «28.3. Проходка выработки шахтных сооружений с применением тампонажа», «28.4. Проходка выработки шахтных сооружений с применением электрохимического закрепления», «28.5. Проходка выработки шахтных сооружений с применением опускной крепи», «31.1. Кладка доменных печей», «32.12. Строительный контроль при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте в подземных условиях (виды работ N 23.17, группы видов работ N 27, 28)», «33.1.3. Предприятия и объекты черной металлургии», «33.1.4. Предприятия и объекты цветной металлургии»,  так как они относятся к особо опасным, технически сложным объектам капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов или предоставить документы согласно требованиям НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», в соответствии со ст. 48.1 Градостроительного кодекса РФ и разъяснительным письмом № 33838-КК/08 от 27.09.2010г. Министерства регионального развития РФ. 
- свидетельство о допуске № 0685.03-2010-8604040850-С-038 от 18 августа 2010 года выдано без учета требований о минимально необходимом размере взносов в компенсационный фонд, предусмотренных для организации работ по строительству и документов, подтверждающих соответствие требованиям, указанным в п.1 ч.8.2 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ (на основании ч.1 ст.8 Федерального закона 240-ФЗ и требований саморегулируемой организации к выдаче свидетельства о допуске, которые действовали до 01.10.2010г.). 

- не представлены документы, подтверждающие соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске, о наличии работников, имеющих образование соответствующего профиля для выполнения следующего заявленного вида работ, который оказывает влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно: «32.6. Строительный контроль за работами в области пожарной безопасности (вид работ № 12.13, 12.12, 23.6, 24.10-24.12)».

- не представлены документы, подтверждающие соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске, о наличии работников, имеющих профессиональное образование  соответствующего профиля для выполнения следующих видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно: «33.12. Дамбы, плотины, каналы, берегоукрепительные сооружения, водохранилища (за исключением объектов гидроэнергетики)», «33.13. Гидромелиоративные объекты».

2) ООО «УИПиГП» требованиям о сертификации правил саморегулирования не соответствует, так как виды работ в Сертификате Системы Менеджмента Качества ISO 9001 не приведены в соответствие с приказом № 624 Минрегионразвития от 30 декабря 2009 г.

3) ООО «УИПиГП» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», т.к. имеется задолжность по членским взносам в размере 84.000 рублей.

    На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И.  рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования» требований к выдаче свидетельства и правил саморегулирования применить к ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту в отношении видов работ: «4.1. Бурение, строительство и монтаж нефтяных и газовых скважин», «20.4. Устройство сетей электроснабжения напряжением более 330 кВ», «20.7. Монтаж и демонтаж опор для воздушных линий электропередачи напряжением более 500 кВ», «22.9. Работы по обустройству нефтяных и газовых месторождений морского шельфа», «23.8. Монтаж оборудования для очистки и подготовки для транспортировки газа и нефти», «23.14. Монтаж оборудования химической и нефтеперерабатывающей промышленности», «23.17. Монтаж оборудования метрополитенов и тоннелей», «24.31. Пусконаладочные работы на сооружениях нефтегазового комплекса», «25.3. Устройство оснований перронов аэропортов, взлетно-посадочных полос, рулежных дорожек», «25.5. Устройства покрытий перронов аэропортов, взлетно-посадочных полос, рулежных дорожек», «26.2. Работы по устройству земляного полотна для трамвайных путей», «27.1. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов без применения специальных способов проходки», «27.2. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением искусственного замораживания», «27.3. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением тампонажа», «27.4. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением электрохимического закрепления», «27.5. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением опускной крепи», «27.6. Устройство внутренних конструкций тоннелей и метрополитенов», «27.7. Устройство пути метрополитена», «28.1. Проходка выработки шахтных сооружений без применения специальных способов проходки», «28.2. Проходка выработки шахтных сооружений с применением искусственного замораживания», «28.3. Проходка выработки шахтных сооружений с применением тампонажа», «28.4. Проходка выработки шахтных сооружений с применением электрохимического закрепления», «28.5. Проходка выработки шахтных сооружений с применением опускной крепи», «31.1. Кладка доменных печей», «32.12. Строительный контроль при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте в подземных условиях (виды работ N 23.17, группы видов работ N 27, 28)», «33.1.3. Предприятия и объекты черной металлургии», «33.1.4. Предприятия и объекты цветной металлургии», «32.6. Строительный контроль за работами в области пожарной безопасности (вид работ № 12.13, 12.12, 23.6, 24.10-24.12)», «33.12. Дамбы, плотины, каналы, берегоукрепительные сооружения, водохранилища (за исключением объектов гидроэнергетики)», «33.13. Гидромелиоративные объекты».

На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 7 ст. 8 Федерального закона №240-ФЗ, п.п. 3 п. 2 ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Уральский Институт Промышленного и Гражданского Проектирования»  меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0685.03-2010-8604040850-С-038 от 18 августа 2010 года о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту в отношении видов работ: «4.1. Бурение, строительство и монтаж нефтяных и газовых скважин», «20.4. Устройство сетей электроснабжения напряжением более 330 кВ», «20.7. Монтаж и демонтаж опор для воздушных линий электропередачи напряжением более 500 кВ», «22.9. Работы по обустройству нефтяных и газовых месторождений морского шельфа», «23.8. Монтаж оборудования для очистки и подготовки для транспортировки газа и нефти», «23.14. Монтаж оборудования химической и нефтеперерабатывающей промышленности», «23.17. Монтаж оборудования метрополитенов и тоннелей», «24.31. Пусконаладочные работы на сооружениях нефтегазового комплекса», «25.3. Устройство оснований перронов аэропортов, взлетно-посадочных полос, рулежных дорожек», «25.5. Устройства покрытий перронов аэропортов, взлетно-посадочных полос, рулежных дорожек», «26.2. Работы по устройству земляного полотна для трамвайных путей», «27.1. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов без применения специальных способов проходки», «27.2. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением искусственного замораживания», «27.3. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением тампонажа», «27.4. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением электрохимического закрепления», «27.5. Проходка выработки тоннелей и метрополитенов с применением опускной крепи», «27.6. Устройство внутренних конструкций тоннелей и метрополитенов», «27.7. Устройство пути метрополитена», «28.1. Проходка выработки шахтных сооружений без применения специальных способов проходки», «28.2. Проходка выработки шахтных сооружений с применением искусственного замораживания», «28.3. Проходка выработки шахтных сооружений с применением тампонажа», «28.4. Проходка выработки шахтных сооружений с применением электрохимического закрепления», «28.5. Проходка выработки шахтных сооружений с применением опускной крепи», «31.1. Кладка доменных печей», «32.12. Строительный контроль при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте в подземных условиях (виды работ N 23.17, группы видов работ N 27, 28)», «33.1.3. Предприятия и объекты черной металлургии», «33.1.4. Предприятия и объекты цветной металлургии», «32.6. Строительный контроль за работами в области пожарной безопасности (вид работ № 12.13, 12.12, 23.6, 24.10-24.12)», «33.12. Дамбы, плотины, каналы, берегоукрепительные сооружения, водохранилища (за исключением объектов гидроэнергетики)», «33.13. Гидромелиоративные объекты» до 23 декабря 2011 года.
