Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 103/ЦР                                                                                                          07 декабря 2011 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
     Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в ООО «РосМонтажАвтоматика»  в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № СДС-0208-8603134993-038-01 от 10 марта 2010 года.

ВЫСТУПИЛИ:
По вопросу приостановления действия свидетельства о допуске к работам ООО «РосМонтажАвтоматика» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки ООО «РосМонтажАвтоматика», в соответствии с заключением о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено следующее:
В результате проведенной проверки установлено, что по истечении срока предупреждения нарушения устранены не были: 

1) ООО «РосМонтажАвтоматика» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам не соответствует, так как Свидетельство о допуске не приведено в соответствие с Приказом № 624 Минрегионразвития от 30 декабря 2009 года. Уведомляем, что свидетельства о допуске к определенным виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданные саморегулируемой организацией до 1 июля 2010 года в соответствии с перечнем видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в случае внесения уполномоченным федеральным органом исполнительной власти изменений в этот перечень в части изменения наименований тех же видов работ, о допуске к которым выдано указанное свидетельство, действуют до 1 января 2011 года.

2) ООО «РосМонтажАвтоматика»  требованиям о страховании правил саморегулирования не соответствует, так как не представлен документ, подтверждающий оплату страховой премии по полису гражданской ответственности (письмо от страховой компании о том, что страховая премия выплачена в полном объеме и полис вступает в силу в указанные сроки).

3)
Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ООО «РосМонтажАвтоматика», на основании Приказа № 287-ОК/ЦР от «25» января 2011 г. во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».
    На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И.  рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «РосМонтажАвтоматика» требований стандартов и правил саморегулирования, отсутствие сформированного  взноса в компенсационный фонд Партнерства применить к ООО «РосМонтажАвтоматика» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 7 ст. 8 Федерального закона №240-ФЗ, ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «РосМонтажАвтоматика» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № СДС-0208-8603134993-038-01 от 10 марта 2010 года по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 06 февраля 2012 года

