Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№94/ЦР                                                                                                                   06 июня 2012 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
     Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Новый Посад» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 1303.02-2010-5221003721-С-038 от 25 мая 2011 года.
ВЫСТУПИЛИ:
По вопросу приостановления действия свидетельства о допуске к работам ООО «Новый Посад» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки ООО «Новый Посад», в соответствии с заключением о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено следующее:
1) ООО «Новый Посад» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам не соответствует, так как:

-
не представлены документы о соблюдении требований о повышении квалификации не реже одного раза в пять лет в отношении Прямова А. В.;

-
не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации.
2)
ООО «Новый Посад» требованиям о страховании правил саморегулирования не соответствует, так как срок действия полиса страхования гражданской ответственности № 1108CD4000082 от 03 мая 2011 г. истек 05 мая 2012 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности не представлены.

      ООО «Новый Посад» не соответствует требованиям о формировании компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и предоставлении документов подтверждающих страхование, на основании ч. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ.

    На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Новый Посад» требований к выдаче свидетельства,  требований правил саморегулирования и отсутствие сформированного  взноса в компенсационный фонд Партнерства применить к ООО «Новый Посад» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 7 ст. 8 Федерального закона №240-ФЗ, ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Новый Посад» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 1303.02-2010-5221003721-С-038 от 25 мая 2011 года по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 03 августа 2012 года.
