Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№193/ЦР                                                                                                              03 августа 2012 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
     Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Аэросвет» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 1531.01-2012-7736088303-С-038 от 27 января 2012 года.

ВЫСТУПИЛИ:
По вопросу приостановления действия свидетельства о допуске к работам ООО «Аэросвет» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной внеплановой проверки ООО «Аэросвет», в соответствии с заключением о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено следующее:
ООО «Аэросвет» требованиям  о повышении квалификации не реже одного раза в пять лет в отношении следующих специалистов: Петренко А.Е., Якимова Т.А., Палегенько В.П., Рыжов С.Я., Куренков Е.А., Мосягин Д.С., Насонов Е.В., Лосев М.В., Соловов С.С., Котыш В.Н., Тарасова Л.С.(Царькова),  Мамушкин С.М., Семкив В.М., Бажин В.А., Пьянзин А.И., Нозиков В.С., Кондраков А.Ю., Якушкин А.Н., не соответствует в связи с не представлением документов для проведения внеплановой проверки.
    На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «Аэросвет» требований к выдаче свидетельства применить к ООО «Аэросвет» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 7 ст. 8 Федерального закона №240-ФЗ, ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «Аэросвет» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 1531.01-2012-7736088303-С-038 от 27 января 2012 года по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 01 октября 2012 года.
