Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 1698/05-ЦР/ЮЛ                                                                                          05 сентября 2012 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Внесение изменений, приведение в соответствие и выдача свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, ООО СК «Л-Строй» члена НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» в соответствии с Приказом Министерства регионального развития РФ от 30.12.2009 г. № 624.

По вопросу повестки дня выступила Заместитель руководителя экспертного отдела Бартенкова Ю.И. – доложила о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада Заместителя руководителя экспертного отдела Бартенковой Ю.И.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
I. На основании ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, ООО СК «Л-Строй» отказать во внесении изменений в свидетельство в форме увеличения суммы на работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком), стоимость которых по одному договору составляет до трех миллиардов рублей.

Так как основаниями для отказа во внесении изменений в свидетельство, является:

1) несоответствие индивидуального предпринимателя или юридического лица требованиям к выдаче свидетельств о допуске к указанным работам;

2) непредставление индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом в полном объеме документов

3) невнесение взноса в компенсационный фонд саморегулируемой организации:
- не представлены документы о наличии в штате по месту основной работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) группа видов работ 33, а именно: 

1)
руководителей юридического лица или их заместителей стаж работы по специальности не менее чем семь лет; 
2)
специалистов стаж работы по специальности не менее чем пяти лет, которые должны иметь высшее образование соответствующего профиля, в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 207 от 24.03.2011 г. и п. 1 ч. 8.2 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ (отсутствуют отметка о наличии в штате по месту основной работы и не предоставлены копии трудовых книжек, подтверждающие наличие работника по месту основной работы);

- не представлены документы о наличии имущества у юридического лица - принадлежащих им на праве собственности или ином законном основании зданий и сооружений, а именно: 
1)
договор аренды между арендатором (ИП Кознов А.А.) и арендодателем;

2)
документ подтверждающий право собственности арендодателя;
- не соблюдены требования о наличии у юридического лица соответствующих лицензий и иных разрешительных документов, если это предусмотрено законодательством РФ, а именно лицензия на проведение маркшейдерских работ или договор с организацией, имеющей маркшейдерскую лицензию (п. 1.3.3. ПБ 03-428-02 Правил безопасности при строительстве подземных сооружений и п. 40 ст. 17 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» от 08 сентября 2001 года № 128-ФЗ), для всех видов работ на следующих особо опасных объектах: «11. опасные производственные объекты, на которых: г) ведутся горные работы, работы по обогащению полезных ископаемых, а также работы в подземных условиях»;
- не предоставлены документы о довнесении взноса в компенсационный фонд в размере одного миллиона рублей до минимально необходимого в соответствии с п. 3 ч. 11 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, так как взнос в компенсационный фонд при осуществлении работ, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, стоимость которого по одному договору не превышает трех миллиардов рублей должен составлять два миллиона рублей в соответствии и п. 4 ч. 7 ст. 55.16 Градостроительного кодекса РФ; 

- не представлены документы Сертификата Системы Менеджмента Качества ISO 9001 с отметкой о ежегодном инспекционном контроле.

