Некоммерческое партнерство по защите прав и законных  интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
109028, г. Москва, Малый Ивановский переулок, д. 7–9, строение 1

ПРОТОКОЛ 
Совета Некоммерческого партнерства по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации
«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 369/ЦР                                                                                                       28 ноября 2012 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ПСП СВЭК» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 0945.03-2010-5406232675-С-038 от 27 декабря 2010 года.
ВЫСТУПИЛИ:

По вопросу приостановления действия свидетельства о допуске к работам ООО «ПСП СВЭК» выступила Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. и доложила, что в рамках проведенной плановой проверки ООО «ПСП СВЭК», на основании Заключения о результатах проверки, выявлены многочисленные нарушения и установлено, что по истечении срока приостановления, нарушения устранены не были:
1) ООО «ПСП СВЭК» требованиям о страховании правил саморегулирования не соответствует, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № 11215D4001011 от 25 ноября 2011 г. истек 24 ноября 2012 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности не представлены.

ООО «ПСП СВЭК» не соответствует требованиям о формировании компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и предоставлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

2) Требования о сертификации правил саморегулирования ООО «ПСП СВЭК» не

соблюдены, так как:

- виды работ в Сертификате Системы Менеджмента Качества ISO 9001 не приведены в соответствие с выданным свидетельством о допуске;

- отсутствует отметка о ежегодном инспекционном контроле Сертификата Системы Менеджмента Качества ISO 9001;

3) ООО «ПСП СВЭК» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам не соответствует, так как: 

1. Не представлены документы, подтверждающие соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске, о наличии работников, имеющих образование соответствующего профиля для выполнения следующих заявленных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно: «20.8. Монтаж и демонтаж проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением до 35 кВ включительно», «20.9. Монтаж и демонтаж проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением свыше 35 кВ», «20.10. Монтаж и демонтаж трансформаторных подстанций и линейного электрооборудования напряжением до 35 кВ включительно», «20.11. Монтаж и демонтаж трансформаторных подстанций и линейного электрооборудования напряжением свыше 35 кВ», «20.12. Установка распределительных устройств, коммутационной аппаратуры, устройств защиты», «23.1. Монтаж подъемно-транспортного оборудования», «23.2. Монтаж лифтов», «23.3. Монтаж оборудования тепловых электростанций», «23.18. Монтаж оборудования гидроэлектрических станций и иных гидротехнических сооружений», «23.19. Монтаж оборудования предприятий электротехнической промышленности», «24.1. Пусконаладочные работы подъемно-транспортного оборудования», «24.2. Пусконаладочные работы лифтов», «24.3. Пусконаладочные работы синхронных генераторов и систем возбуждения», «24.4. Пусконаладочные работы силовых и измерительных трансформаторов», «24.5. Пусконаладочные работы коммутационных аппаратов», «24.6. Пусконаладочные работы устройств релейной защиты», «24.8. Пусконаладочные работы систем напряжения и оперативного тока», «24.9. Пусконаладочные работы электрических машин и электроприводов», «24.16. Пусконаладочные работы станков металлорежущих многоцелевых с ЧПУ», «24.17. Пусконаладочные работы станков уникальных металлорежущих массой свыше 100 т», «24.19. Пусконаладочные работы компрессорных установок», «24.27. Пусконаладочные работы оборудования для обработки и отделки древесины», «24.29. Пусконаладочные работы сооружений водоснабжения», «24.30. Пусконаладочные работы сооружений канализации». 
Необходимо представить Заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», в форме прекращения действия свидетельства на данные виды работ или представить копии дипломов сотрудников по профилю:

- «Электроэнергетика» или «Теплоэнергетика» или «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» или «Телекоммуникации» с соответствующим повышением квалификации для выполнения видов работ: «20.8. Монтаж и демонтаж проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением до 35 кВ включительно», «20.9. Монтаж и демонтаж проводов и грозозащитных тросов воздушных линий электропередачи напряжением свыше 35 кВ», «20.10. Монтаж и демонтаж трансформаторных подстанций и линейного электрооборудования напряжением до 35 кВ включительно», «20.11. Монтаж и демонтаж трансформаторных подстанций и линейного электрооборудования напряжением свыше 35 кВ», «20.12. Установка распределительных устройств, коммутационной аппаратуры, устройств защиты»; «24.3. Пусконаладочные работы синхронных генераторов и систем возбуждения»; 

- «Транспортные машины и транспортно – технологические комплексы» или «Электроэнергетика» или «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» с соответствующим повышением квалификации для выполнения видов работ: «23.1. Монтаж подъемно-транспортного оборудования», «23.2. Монтаж лифтов»; «23.19. Монтаж оборудования предприятий электротехнической промышленности»; «24.1. Пусконаладочные работы подъемно-транспортного оборудования»; «24.2. Пусконаладочные работы лифтов»; 

- «Теплоэнергетика» или «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» или «Электроэнергетика» или «Автоматизированные технологии и производства» с соответствующим повышением квалификации для выполнения вида работ «23.3. Монтаж оборудования тепловых электростанций»; 

- «Энергетика» или «Строительство» или «Транспортные машины и транспортно – технологические комплексы» или «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» или «Электроэнергетика» с соответствующим повышением квалификации для выполнения вида работ «23.18. Монтаж оборудования гидроэлектрических станций и иных гидротехнических сооружений»;

- «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» или «Электроэнергетика» с соответствующим повышением квалификации для выполнения вида работ «24.4. Пусконаладочные работы силовых и измерительных трансформаторов»;

- «Электроэнергетика» или «Проектирование и технология электронных средств» или «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» или «Телекоммуникации» или «Радиотехника» с соответствующим повышением квалификации для выполнения вида работ «24.5. Пусконаладочные работы коммутационных аппаратов»; 

- «Электроэнергетика» или «Проектирование и технология электронных средств» или «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» или «Автоматизированные технологии и производства» с соответствующим повышением квалификации для выполнения вида работ «24.6. Пусконаладочные работы устройств релейной защиты»;

- «Электроэнергетика» или «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» или «Энергомашиностроение» или «Радиотехника» или «Автоматизированные технологии и производства» с соответствующим повышением квалификации для выполнения вида работ «24.8. Пусконаладочные работы систем напряжения и оперативного тока»;

- «Строительство» или «Теплоэнергетика» или «Электроэнергетика» или «Электротехника, электромеханика и электротехнологии» или «Эксплуатация наземного транспорта и транспортного оборудования» или «Автоматизированные технологии и производств» с соответствующим повышением квалификации для выполнения видов работ: «24.9. Пусконаладочные работы электрических машин и электроприводов»; «24.16. Пусконаладочные работы станков металлорежущих многоцелевых с ЧПУ»; «24.17. Пусконаладочные работы станков уникальных металлорежущих массой свыше 100 т»;

- «Строительство» или «Теплоэнергетика» или «Электроэнергетика» или «Энергомашиностроение» с соответствующим повышением квалификации для выполнения вида работ «24.19. Пусконаладочные работы компрессорных установок»;
- «Электроэнергетика» или «Технологические машины и оборудование» или «Автоматизированные технологии и производств» или «Технология лесозаготовок» с соответствующим повышением квалификации для выполнения вида работ «24.27. Пусконаладочные работы оборудования для обработки и отделки древесины»;

- «Строительство» или «Теплоэнергетика» с соответствующим повышением квалификации для выполнения видов работ: «24.29. Пусконаладочные работы сооружений водоснабжения», «24.30. Пусконаладочные работы сооружений канализации»;
2. Не представлены документы о соблюдении требований о повышении квалификации не реже одного раза в пять лет в отношении: Грибанова Н.Л., Таушканова С.А.;
3. Не представлены копии документов (квалификационных аттестатов), подтверждающих проведение аттестации;

4) ООО «ПСП СВЭК» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», так как задолженность по членским взносам составляет 70 000 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Председатель Дисциплинарной комиссии Бартенкова Ю.И. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «ПСП СВЭК» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований правил саморегулирования и отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 55.4 и ч. 1 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «ПСП СВЭК» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
На основании изложенного, 
ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «ПСП СВЭК» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам № 0945.03-2010-5406232675-С-038 от 27 декабря 2010 года по строительству, реконструкции, капитальному ремонту до 28 января 2013 года.
