Ассоциация по защите прав и законных интересов лиц,
осуществляющих строительство, саморегулируемая организация 

«ЦЕНТРРЕГИОН»
101000, г. Москва, Лубянский проезд, дом 27/1.

ПРОТОКОЛ

Совета Ассоциации по защите прав
и законных интересов лиц, осуществляющих строительство,
саморегулируемой организации

«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 18/ЦР                                                                                                                  09 июня 2016 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:

I. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с истечением срока действия договора страхования гражданской ответственности в отношении следующего юридического лица – члена Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»: ООО «Строй-пласт» (свидетельство о допуске к работам № 2054.03-2010-5047027575-С-038 от 16 мая 2013 года)
II. Рассмотрение вопроса о возобновлении действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»: ООО «Новый Посад» (свидетельство о допуске к работам № 2668.05-2010-5221003721-С-038 от 02 июля 2015 года).
I. По первому вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:

О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»: ООО «Строй-пласт», выступила Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Каленик А.Н. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, а именно: ООО «Строй-пласт», не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности истёк, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ:

	п/п
	ОПФ
	Наименование
	ИНН
	Наименование страховой организации
	Номер договора,

дата окончания действия договора страхования гражданской ответственности
	Задолженность по членским взносам

	1
	ООО
	Строй-пласт
	5047027575
	ООО «Группа Ренессанс Страхование»
	№ 001 PIL-257079/2015 СРО-С , 05.06.2016г.
	12 000


На основании имеющихся в деле документов Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Каленик А.Н. рекомендовала Совету Ассоциации за несоблюдение требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, по причине отсутствия сформированного взноса в компенсационный фонд Ассоциации применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»: ООО «Строй-пласт».

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании п. 2 ч. 2 ст. 55.4 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ и правил саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», применить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующего юридического лица – члена Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»: ООО «Строй-пласт» (свидетельство о допуске к работам № 2054.03-2010-5047027575-С-038 от 16 мая 2013 года), до 03 августа 2016 года. 

II. По второму вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:

О возобновлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «Новый Посад» выступила Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Каленик А.Н. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований правил саморегулирования, все выявленные нарушения, в части соблюдения требований правил саморегулирования, были устранены.

ООО «Новый Посад» требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам соответствует, соблюдает требования стандартов и правил саморегулирования. Условия членства в Ассоциации не нарушает.

На основании имеющихся в деле документов Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Каленик А.Н. рекомендовала Совету Ассоциации, в связи с устранением нарушений, явившихся основанием для приостановления, возобновить ООО «Новый Посад» действие свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, которые оказывают  влияние на безопасность объектов капитального строительства № 2668.05-2010-5221003721-С-038 от 02 июля 2015 года.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании ч. 3 ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ возобновить действие свидетельства о допуске к работам ООО «Новый Посад» № 2668.05-2010-5221003721-С-038 от 02 июля 2015 года.

Внести в порядке, установленном ст. 55.18 Градостроительного кодекса РФ, в реестр членов саморегулируемых организаций необходимые сведения и направить их в орган надзора за саморегулируемыми организациями.

