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«ЦЕНТРРЕГИОН»
№ 2102/28-ЦР/АК                                                                                           28 сентября 2017 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:
Внесение изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих строительство, саморегулируемую организацию «ЦЕНТРРЕГИОН» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Бэст Констракшн».

По вопросу повестки дня выступила Главный специалист экспертного отдела Каленик А.Н. – доложила о результатах рассмотрения заявления и предоставленных документов.

По результатам доклада Главного специалиста экспертного отдела Каленик А.Н.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):
На основании заявления Общества с ограниченной ответственностью «Бэст Констракшн», поданного в Ассоциацию СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и оплаты взноса в компенсационные фонды возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», на основании ч.ч. 12, 13 ст. 55.16. Градостроительного кодекса РФ, Обществу с ограниченной ответственностью «Бэст Констракшн» - члену Ассоциации, в форме внесения следующей информации: Общество с ограниченной ответственностью «Бэст Констракшн» имеет право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, стоимость которого не превышает 60 000 000 (шестьдесят миллионов) рублей (1 уровень ответственности КФ ВВ), а также по договорам строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер обязательств по таким договорам не превышает 60 000 000 (шестьдесят миллионов) рублей (1 уровень ответственности КФ ОДО) в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии).
