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                                                                                                                     10 августа 2016 г. 
г. Москва
ПОВЕСТКА:
1.
О внесении изменений в Устав Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и  утверждении новой редакции Устава Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

2.
О признании утратившим силу Положения о компенсационном фонде Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

3.
Об утверждении Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

4.
Об утверждении Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

5.
Об утверждении сметы Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» на 2016 год.

6.
Об отмене обязательного страхования и признании утратившими силу Правил саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел I - Требования к страхованию членами Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства.

7.
О внесении изменений в Правила саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел II - Требования о наличии сертификатов соответствия работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и утверждении новой редакции Правил саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел II - О наличии сертификатов соответствия работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

8.
О внесении изменений в Правила саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел III - Требования к периодической аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», по видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и утверждении новой редакции Правил саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел III - Требования к аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», по видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

9.
Об исключении из членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

10.
О досрочном прекращении полномочий Бедрика Романа Владимировича в качестве члена Совета Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

1. 1. Внести следующие изменения в Устав Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН»:
1.1. Пункт 1.7. признать утратившим силу. 

1.2. Внести изменения в п. 2.10. Устава и изложить его в следующей редакции:

«2.10. Ассоциация ведет бухгалтерский учет и статистическую отчетность, имеет самостоятельный баланс и (или) смету, вправе открывать расчетные, валютные и иные счета в банках и иных кредитных учреждениях на территории Российской Федерации, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.».

1.3. Пункт 3.1. Устава дополнить подпунктом 3) и изложить его в следующей редакции:

«3) объединение юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для координации их предпринимательской деятельности, представления и защиты общих имущественных интересов.».

1.4. Внести изменения в подпункт 6) пункта 6.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«6) в случае уменьшения размеров компенсационных фондов внести взнос в соответствующий компенсационный фонд;».

1.5. Внести изменение в наименование Статьи 7 и изложить его следующим образом:

«7. ИМУЩЕСТВО АССОЦИАЦИИ. КОМПЕНСАЦИОННЫЕ ФОНДЫ.»

1.6. Внести изменения в подпункт 1) пункта 7.1. Устава и изложить его в следующей редакции:

«1) регулярные и единовременные поступления от членов Ассоциации (вступительные, членские и целевые взносы, взносы в компенсационные фонды);».

1.7. Внести изменения в п.7.8. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7.8.
В целях обеспечения имущественной ответственности Ассоциации по обязательствам своего члена в Ассоциации формируются компенсационные фонды в соответствии с законодательством РФ и внутренними документами Ассоциации.».

1.8. Внести изменения в п.7.9. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7.9. Компенсационные фонды формируются исключительно в денежной форме из расчета определенной суммы на каждого члена Ассоциации. Размер этой суммы не может быть меньше установленного законодательством РФ.».

1.9. Внести изменения в п.7.10. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7.10. В случае уменьшения размеров компенсационных фондов по причине осуществления выплат в порядке обеспечения имущественной ответственности Ассоциации по обязательствам своего члена Совет Ассоциации в порядке, установленном законодательством РФ и внутренними документами Ассоциации, принимает решение о порядке и размере взносов членов Ассоциации на увеличение компенсационных фондов до размеров, установленных законодательством РФ.».

1.10.  Внести изменения в п.7.11. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7.11. В случае исключения сведений о саморегулируемой организации из государственного реестра саморегулируемых организаций средства компенсационных фондов саморегулируемой организации распределяются в соответствии с действующим законодательством РФ и внутренними документами Ассоциации.».

1.11. Внести изменения в подпункт 7) пункта 9.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7) утверждение сметы Ассоциации, внесение в нее изменений, утверждение годовой бухгалтерской отчетности Ассоциации;».

1.12. Внести изменения в подпункт 9) пункта 9.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«9) установление размеров взносов в компенсационные фонды Ассоциации, порядка их формирования, определение возможных способов размещения средств компенсационных фондов Ассоциации;».

1.13. Внести изменения в подпункт 18) пункта 9.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«18) рассмотрение жалобы лица, исключенного из членов Ассоциации, на необоснованность принятого Советом Ассоциации на основании рекомендации специализированного органа Ассоциации по рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия решения об исключении этого лица из членов Ассоциации и принятие решения по такой жалобе;».

1.14. Внести изменения в абз.1 пункта 9.3. Устава и изложить его в следующей редакции:

«9.3.  Общее собрание членов Ассоциации считается правомочным, если на нем присутствуют более половины членов Ассоциации. Решения Общего собрания членов Ассоциации принимаются большинством голосов членов, присутствующих на Общем собрании членов Ассоциации. Решения по п.п. 1 - 10, 15 - 22 п.9.2. настоящей статьи принимаются квалифицированным  большинством  голосов (51% (Пятьдесят один процент) членов, присутствующих на Общем собрании членов Ассоциации. Документы, указанные в п.п. 11-14 п.9.2 настоящей статьи, изменения, внесенные в эти документы, решения о признании их утратившими силу считаются принятыми Ассоциацией, если за принятие этих документов, изменений, решений проголосовали более чем пятьдесят процентов общего числа членов саморегулируемой организации, но не менее чем квалифицированное большинство (51% (Пятьдесят один процент) членов, присутствующих на Общем собрании членов Ассоциации, и вступают в силу не ранее чем через десять дней после дня их принятия.».

1.15. Внести изменения в п.10.3. Устава и изложить его в следующей редакции:

«10.3. Совет формируется из числа индивидуальных предпринимателей - членов Ассоциации и представителей юридических лиц - членов Ассоциации, а также независимых членов, в количестве 5 (пять) человек.».

1.16. Внести изменения в подпункт 12) пункта 10.6. Устава и изложить его в следующей редакции:

«12) принятие решения о порядке и размере взносов членов Ассоциации на увеличение компенсационных фондов до размеров, установленных законодательством РФ, в случае уменьшения размеров компенсационных фондов по причине осуществления выплаты в порядке обеспечения имущественной ответственности Ассоциации по обязательствам своего члена;».

1.17. Внести изменения в подпункт 4) п.11.8. Устава и изложить его в следующей редакции:

«4) осуществлять контроль за размерами компенсационных фондов Ассоциации, а также информировать Совет Ассоциации о необходимости восстановления размеров компенсационных фондов Ассоциации;».

1.18. Дополнить  п.11.8. Устава в подпунктом 5) и изложить его в следующей редакции:

«5) выполнять другие обязанности, связанные с реализацией его компетенции.».

1.19. Внести изменения в п.15.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«15.2. В реестре членов Ассоциации в отношении каждого ее члена должны содержаться сведения, предусмотренные законодательством РФ и внутренними документами Ассоциации.».

1.20. Внести изменения в п.15.3. Устава и изложить его в следующей редакции:

«15.3. Ассоциация обязана предоставить по запросу заинтересованного лица выписку из реестра членов Ассоциации.».

1.21. Пункт 15.4. признать утратившим силу.

1.22. Пункт 15.5. признать утратившим силу.

2. Утвердить новую редакцию Устава Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».
2. Признать утратившим силу Положение о компенсационном фонде Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».
3. Утвердить Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».
4. Утвердить Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН». Данное Положение вступает в силу с момента его принятия и распространяется на отношения между Ассоциацией и ее членами в период с «01» июля 2017 года.
5. . Утвердить смету Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» на 2016 год.
6. 1. Отменить обязательное страхование членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

2. Признать утратившими силу Правила саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел I - Требования к страхованию членами Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства.
7. 1. Внести следующие изменения в Правила саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел II - Требования о наличии сертификатов соответствия работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

1.1. Внести изменения в наименование Правил саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел II - Требования о наличии сертификатов соответствия работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и изложить его следующим образом: 

«Правила саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел II – «О наличии сертификатов соответствия работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».».

1.2. Внести изменения в наименование Раздела 1 и изложить его следующим образом:

«Вводная часть. О наличии сертификатов соответствия системы управления качеством работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.».

1.3. Внести изменения в п.1.1. и изложить его в следующей редакции:

«1.1. Наличие сертификатов соответствия системы управления качеством работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, является добровольным условием.».

1.4. Внести изменения в п.1.2. и изложить его в следующей редакции:

«1.2. Настоящие правила устанавливаются в соответствии с положениями статьи 55.5. Градостроительного кодекса Российской Федерации.».

1.5. Внести изменения в п.1.3. и изложить его в следующей редакции:

«1.3. Настоящие правила в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации регламентируют порядок и условия сертификации систем управления качеством работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства членов СРО.».

1.6. Внести изменения в п.2.1. и изложить его в следующей редакции:

«2.1. Юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, вступившие в члены СРО, имеют право добровольно обеспечить наличие системы управления качеством выполняемых ими работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, сертифицированной на соответствие международному стандарту ISO 9001 или на соответствии требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2008.».

1.7. Внести изменения в п.2.3. и изложить его в следующей редакции:

«2.3. Для подтверждения факта наличия сертификата системы управления качеством индивидуальный предприниматель или юридическое лицо добровольно предоставляет в СРО копию действующего сертификата.».

1.8. Внести изменения в п.2.4. и изложить его в следующей редакции:

«2.4. В дальнейшем предприниматель или юридическое лицо – член СРО добровольно своевременно возобновляет и поддерживает непрерывное действие указанного сертификата до прекращения действия свидетельства о допуске к виду или видам работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства.».

1.9. Внести изменения в абзац 5 п.3.1. и изложить его в следующей редакции:

«- При обращении в саморегулируемую организацию с заявлением о внесении изменений в  свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, или намеревается получить свидетельство о допуске к иным виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капительного строительства, в сертификат могут быть внесены соответствующие изменения в части наименования видов работ, которые  оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, если виды работ указаны в сертификате.».

1.10. Раздел 5 «Заключительные положения» признать утратившим силу.

2. Утвердить новую редакцию Правил саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел II – «О наличии сертификатов соответствия работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».
8. 1. Внести следующие изменения в Правила саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел III - Требования к периодической аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», по видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

1.1. Внести изменения в наименование Правил саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел III - Требования к периодической аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», по видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и изложить его следующим образом: 

«Правила саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел III - Требования к аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», по видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.»

1.2. Внести изменения в п.1.4. и изложить его в следующей редакции:

«1.4. Порядок проведения аттестации и необходимые документы устанавливаются и утверждаются Советом Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН.».

1.3. Внести изменения в п.1.5. и изложить его в следующей редакции:

«1.5. Изменения и дополнения в настоящие Правила вносятся по решению Ассоциации в порядке, предусмотренном внутренними документами Ассоциации.».

1.4. Внести изменения в п.1.6. и изложить его в следующей редакции:

«1.6. Внесенные в настоящие Правила изменения и дополнения вступают в силу не ранее чем через десять дней после дня принятия Ассоциацией соответствующего решения о внесении таких изменений и дополнений».

1.5. Пункты 1.7. - 1.14. признать утратившими силу.

2. Утвердить новую редакцию Правил саморегулирования Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» Раздел III - Требования к аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», по видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
9. 1.  Исключить из членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» в соответствии с пунктом 3 части 2 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ следующие организации и индивидуальных предпринимателей:

1.
ООО «СК Импульс» (ИНН 5006013735);

2.
МКУ «Дирекция капитального строительства» (ИНН 5030082338);

3.
ООО «Восток-Авто-Строй» (ИНН 2536207681);

4.
ООО «БАЛТЭК» (ИНН 3906038640);

5.
МУП ЖКХ г.п.Березово (ИНН 8613004070);

6.
ООО «Профит-Строй» (ИНН 5612087938);

7.
ООО «Сантехсервис» (ИНН 1402045998).

10. Досрочно прекратить полномочия Бедрика Романа Владимировича в качестве члена Совета Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».
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