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ПОВЕСТКА:

1. О внесении изменений с введением в действие с 01.07.2017 г. в Устав Ассоциации в целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации и утверждении Устава Ассоциации по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих строительство, саморегулируемой организации «ЦЕНТРРЕГИОН».

2. О внесении изменений с введением в действие с 01.07.2017 г. в Положение о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

3. Об утверждении с введением в действие с 01.07.2017 г. Положения о Директоре Ассоциации – Единоличном исполнительном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

4. О внесении изменений с введением в действие с 01.07.2017 г. в Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

5. Об утверждении с введением в действие с 01.07.2017 г. Положения о членстве в Ассоциации, в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов.

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

1. 1. Внести изменения в Статью 10 раздела «Оглавление» Устава и изложить ее в следующей редакции:

«Статья 10. Постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации».

2. Внести изменения в пункт 1.1. Устава и изложить его в следующей редакции:

«1.1.
Ассоциация по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих строительство, саморегулируемая организация «ЦЕНТРРЕГИОН», именуемая в дальнейшем «Ассоциация», создана в соответствии с Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Федеральным законом «О саморегулируемых организациях» и Градостроительным кодексом Российской Федерации».

3. Внести изменения в пункт 2.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«2.2.
Ассоциация осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами «О некоммерческих организациях» и «О саморегулируемых организациях», другими законодательными актами, настоящим Уставом и внутренними нормативными документами Ассоциации».

4. Внести изменения в пункт 2.4. Устава и изложить его в следующей редакции:

«2.4.
В дальнейшем в настоящем Уставе понятие «Саморегулируемая организация» применяется иногда в значении, идентичном понятию «Ассоциация» в целях более объективной формулировки норм, имеющих отношение к праводееспособности Ассоциации как саморегулируемой организации в соответствии с Федеральным законом «О саморегулируемых организациях» и Градостроительным кодексом Российской Федерации».

5. Удалить пункт 2.7. Устава с соответствующим изменением нумерации последующих пунктов.

6. Внести изменения в подпункт 5) пункта 2.10. Устава и изложить его в следующей редакции:

«5)
обращаться в третейский суд Национального объединения саморегулируемых организаций, основанного на членстве лиц, осуществляющих строительство, для разрешения споров, возникающих между членами Ассоциации, а также между ними и потребителями произведённых членами Ассоциации товаров (работ, услуг), иными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о третейских судах».

7. Дополнить пункт 2.10. Устава подпунктами 6)–9) в следующей редакции:

«6)
обращаться в Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, с запросом сведений о выплатах из компенсационного фонда саморегулируемой организации, членом которой являлись индивидуальный предприниматель или юридическое лицо, произведённых по вине такого индивидуального предпринимателя или такого юридического лица, а также о наличии или об отсутствии в отношении специалистов индивидуального предпринимателя или юридического лица, указанных в документах индивидуального предпринимателя или юридического лица, решений об исключении сведений о таких специалистах из национального реестра специалистов, принятых за период не менее чем два года, предшествующих дню получения Ассоциацией документов;

7)
разрабатывать программы, планы подготовки, переподготовки и повышения квалификации специалистов в сфере строительства, а также иные документы, направленные на достижение целей Ассоциации;

8)
организовывать профессиональное обучение работников членов Ассоциации;

9)
осуществлять иные, установленные законодательством Российской Федерации полномочия».

8. Внести изменения в пункт 2.13. Устава и изложить его в следующей редакции:

«2.13.
Вмешательство в деятельность Ассоциации государственных, общественных или иных органов, кроме специально на то уполномоченных законодательством Российской Федерации, не допускается».

9. Дополнить пункт 3.1. Устава подпунктами 4) и 5) в следующей редакции:

«4)
обеспечение исполнения членами Ассоциации обязательств по договорам строительного подряда, заключённым с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, законодательством Российской Федерации о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, или в иных случаях по результатам торгов (конкурсов, аукционов), если в соответствии с законодательством Российской Федерации проведение торгов (конкурсов, аукционов) для заключения соответствующих договоров является обязательным (далее - с использованием конкурентных способов заключения договоров);

5)
Иные цели, предусмотренные законодательством Российской Федерации».

10. Внести изменения в пункт 3.3. Устава и изложить его в следующей редакции:

«3.3.
Содержанием деятельности Ассоциации являются разработка и утверждение документов, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, а также контроль за соблюдением членами Ассоциации требований этих документов».

11. Внести изменения в пункт 3.6. Устава и изложить его в следующей редакции:

«3.6.
Ассоциация осуществляет следующие основные функции:

1)
разрабатывает и устанавливает условия членства в Ассоциации;

2)
применяет меры дисциплинарного воздействия, предусмотренные настоящим Уставом и внутренними документами Ассоциации, в отношении своих членов;

3)
ведет реестр членов Ассоциации в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации;

4)
образует третейские суды для разрешения споров, возникающих между членами Ассоциации, а также между ними и иными лицами, в соответствии с законодательством Российской Федерации о третейских судах;

5)
осуществляет анализ деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в Ассоциацию в форме отчетов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, Уставом Ассоциации или иными документами, утвержденными решением Общего собрания членов саморегулируемой организации;

6)
представляет интересы членов Ассоциации в отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления;

7)
организует профессиональное обучение, аттестацию работников членов Ассоциации или сертификацию произведенных членами Ассоциации работ, если иное не установлено федеральными законами;

8)
обеспечивает информационную открытость деятельности своих членов, опубликовывает информацию о деятельности в порядке, установленном Федеральным законом «О саморегулируемых организациях», Градостроительным кодексом Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации;

9)
осуществляет контроль за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований стандартов и правил, условий членства в Ассоциации, требований технических регламентов в процессе осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства;

10)
рассматривает жалобы на действия членов Ассоциации и дела о нарушении ее членами требований стандартов и правил Ассоциации, условий членства в Ассоциации;

11)
осуществляет иные предусмотренные настоящим Уставом и не противоречащие законодательству Российской Федерации функции».

12. Внести изменения в раздел 4. Устава и изложить его в следующей редакции:

«4.
ПРИЕМ В ЧЛЕНЫ АССОЦИАЦИИ

4.1.
В члены Ассоциации могут быть приняты только юридические лица и (или) индивидуальные предприниматели, осуществляющие строительство, зарегистрированные в том же субъекте Российской Федерации, в котором зарегистрирована Ассоциация, а также иностранные юридические лица, индивидуальные предприниматели или юридические лица, осуществляющие строительство, если на территории субъекта Российской Федерации, в котором они зарегистрированы, отсутствует зарегистрированная саморегулируемая организация, основанная на членстве лиц, осуществляющих строительство, и данный субъект Российской Федерации имеет общую границу с субъектом Российской Федерации, где зарегистрирована Ассоциация.

4.2.
Членство в Ассоциации является добровольным. Члены Ассоциации сохраняют свою самостоятельность и права юридического лица.

4.3.
Права члена Ассоциации не могут быть переданы третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Членство в Ассоциации неотчуждаемо.

4.4.
В члены Ассоциации могут быть приняты лица, указанные в пункте 4.1 при условии их соответствия требованиям, установленным Ассоциацией к своим членам, и уплаты такими лицами в полном объёме взносов в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации, а также вступительного взноса в случае, если внутренними документами Ассоциации установлены требования к уплате вступительного взноса.

4.5.
Для приема в члены Ассоциации индивидуальные предприниматели или юридические лица представляют в Ассоциацию установленные законодательством Российской Федерации документы.

4.6.
В срок не более чем два месяца со дня получения документов указанных в п. 4.5. настоящего Устава, Ассоциация осуществляет их проверку и обязана принять решение о приеме индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены Ассоциации или об отказе в приеме с указанием причин отказа, а также направить или вручить данное решение такому индивидуальному предпринимателю или такому юридическому лицу.

4.7.
Решение о приеме в члены Ассоциации вступает в силу и юридическое лицо или индивидуальный предприниматель приобретает все права члена Ассоциации при выполнении в совокупности следующих условий:

1)
лицом уплачен вступительный взнос в Ассоциацию, если внутренними документами Ассоциации установлены требования к уплате вступительного взноса.

2)
лицом в полном объёме уплачен взнос в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации.

4.8.
Основаниями для отказа в приеме индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены Ассоциации являются:

1)
несоответствие индивидуального предпринимателя или юридического лица требованиям установленным Ассоциацией к своим членам;

2)
непредставление индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом в полном объеме документов, предусмотренных п. 4.5 настоящего Устава;

3)
если индивидуальный предприниматель или юридическое лицо уже является членом саморегулируемой организации аналогичного вида.

4.9.
Решения Ассоциации о приеме индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены Ассоциации, об отказе в приеме индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены Ассоциации, бездействие Ассоциации при приеме в члены Ассоциации, перечень оснований для отказа в приеме в члены Ассоциации, установленный внутренними документами Ассоциации, могут быть обжалованы в арбитражный суд, а также третейский суд, сформированный Национальным объединением саморегулируемых организаций, основанном на членстве лиц, осуществляющих строительство».

13. Внести изменения в раздел 5. Устава и изложить его в следующей редакции:

«5.
ПРЕКРАЩЕНИЕ ЧЛЕНСТВА В АССОЦИАЦИИ

5.1.
Членство в Ассоциации прекращается по основаниям и в случаях:

1)
добровольного выхода члена из Ассоциации;

2)
исключения из членов по решению Ассоциации;

3)
смерти индивидуального предпринимателя – члена Ассоциации или ликвидации юридического лица – члена Ассоциации;

4)
по иным основаниям и в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

5.2.
Ассоциация вправе принять решение об исключении из членов саморегулируемой организации индивидуального предпринимателя или юридического лица при наличии хотя бы одного из следующих оснований:

1)
неисполнение двух и более раз в течение одного года предписаний органов государственного строительного надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства;

2)
несоблюдение членом Ассоциации требований технических регламентов, повлекшее за собой причинение вреда;

3)
неоднократное в течение одного года или грубое нарушение членом Ассоциации требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, технических регламентов, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов саморегулируемых организаций и (или) требований правил саморегулирования;

4)
неоднократное нарушение в течение одного года срока оплаты в Ассоциацию членских взносов, неуплата иных обязательных целевых взносов или неоднократное нарушение срока оплаты иных обязательных целевых взносов, в отношении которых установлена оплата по частям;

5)
по иным основаниям и в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации.

5.3.
Решение об исключении из членов Ассоциации индивидуального предпринимателя или юридического лица принимается постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации.

5.4.
В случае, предусмотренном п.п. 1 п.5.1 настоящей статьи, членство в Ассоциации прекращается со дня поступления в Ассоциацию заявления члена Ассоциации о добровольном прекращении его членства в этой организации.

5.5.
Подача заявления о выходе из состава Ассоциации не влечет освобождения члена Ассоциации от обязанности по уплате членских взносов за период членства в Ассоциации.

5.6.
Подача заявления о выходе из состава Ассоциации не препятствует исключению в связи с допущенными нарушениями требований законодательства Российской Федерации, настоящего Устава, стандартов, правил, иных внутренних нормативных документов Ассоциации.

5.7.
Лицу, прекратившему членство в Ассоциации, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские взносы и взносы в компенсационный фонд Ассоциации, если иное не предусмотрено Законом.

5.8.
Решение Ассоциации об исключении из членов Ассоциации может быть обжаловано в арбитражный суд».

14. Исключить подпункт 8) из пункта 6.1. Устава.

15. Внести изменения в подпункт 3) пункта 6.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«3)
своевременно уплачивать членские и вступительные взносы, а также взносы в компенсационные фонды, осуществлять иные обязательные для членов Ассоциации платежи; членские взносы за соответствующий месяц, включая месяц, в котором принято решение о приеме, прекращении членства либо исключении из членов Ассоциации, оплачиваются как за полный месяц вне зависимости от даты принятия соответствующего решения».

16. Внести изменения в подпункт 4) пункта 6.2.Устава и изложить его в следующей редакции:

«4)
предоставлять всю информацию, о своей деятельности в форме отчетов в порядке, установленном уставом Ассоциации или иным документом Ассоциации, для осуществления Ассоциацией анализа».

17. Внести изменения в подпункт 5) пункта 7.1. Устава и изложить его в следующей редакции:

«5)
доходы, полученные от размещения денежных средств на банковских депозитах и инвестирования».

18. Внести изменения в пункт 7.8. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7.8.
В целях обеспечения имущественной ответственности Ассоциации по обязательствам своего члена в Ассоциации могут быть сформированы компенсационные фонды возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств в соответствии с законодательством Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации».

19. Внести изменения в пункт 7.9. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7.9.
Компенсационные фонды формируются исключительно в денежной форме из расчета определенной суммы на каждого члена Ассоциации. Размер этой суммы не может быть меньше установленного законодательством Российской Федерации».

20. Внести изменения в пункт 7.10. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7.10.
В случае уменьшения размеров компенсационных фондов по причине осуществления выплат в порядке обеспечения имущественной ответственности Ассоциации по обязательствам своего члена постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации, принимает решение о порядке и размере взносов членов Ассоциации на увеличение компенсационных фондов до размеров, установленных законодательством Российской Федерации».

21. Внести изменения в пункт 7.11. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7.11.
В случае исключения сведений об Ассоциации из государственного реестра саморегулируемых организаций средства компенсационных фондов Ассоциации распределяются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации».

22. Внести изменения в подпункт 1) пункта 8.1. Устава и изложить его в следующей редакции:

«1)
высший орган управления Ассоциации – Общее собрание членов Ассоциации».

23. Внести изменения в пункт 9.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«9.2.
К исключительной компетенции Общего собрания членов Ассоциации относится решение следующих вопросов:

1)
утверждение устава Ассоциации, внесение в него изменений;

2)
избрание тайным голосованием членов постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации, досрочное прекращение полномочий указанного органа или досрочное прекращение полномочий отдельных его членов;

3)
избрание тайным голосованием руководителя постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации – Президента Ассоциации (далее – Президент), досрочное прекращение полномочий Президента;

4)
назначение на должность Директора, досрочное освобождение Директора от должности, установление компетенции Директора Ассоциации и порядка осуществления им руководства текущей деятельностью Ассоциации;

5)
утверждение отчета постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации и Директора;

6)
утверждение сметы Ассоциации, внесение в нее изменений, утверждение годовой бухгалтерской отчетности Ассоциации;

7)
установление размеров вступительного и регулярных членских взносов и порядка их уплаты;

8)
установление размеров взносов в компенсационные фонды возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств Ассоциации, порядка их формирования, определение возможных способов размещения и инвестирования средств компенсационных фондов Ассоциации, определение возможных способов их размещения в кредитных организациях;

9)
определение приоритетных направлений деятельности Ассоциации, принципов формирования и использования ее имущества;

10)
утверждение мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применения, порядка рассмотрения дел о нарушении членами Ассоциации требований стандартов и правил Ассоциации, условий членства в Ассоциации;

11)
Утверждение следующих внутренних документов Ассоциации:

а)
о компенсационном фонде возмещения вреда;

б)
о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств;

в)
о реестре членов Ассоциации;

г)
о процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействие) членов Ассоциации и иных обращений, поступивших в Ассоциацию;

д)
о проведении Ассоциацией анализа деятельности своих членов на основании информации, представляемой ими в форме отчетов;

е)
о членстве в Ассоциации, в том числе о требованиях к членам Ассоциации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов;

12)
рассмотрение жалобы лица, исключенного из членов Ассоциации, на необоснованность принятого постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации на основании рекомендации специализированного органа Ассоциации по рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия решения об исключении этого лица из членов Ассоциации и принятие решения по такой жалобе;

13)
принятие решения об участии Ассоциации в некоммерческих организациях, в том числе о вступлении в ассоциацию (союз) саморегулируемых организаций, торгово-промышленную палату, выходе из состава членов этих некоммерческих организаций;

14)
принятие решения о добровольном исключении сведений об Ассоциации из государственного реестра саморегулируемых организаций;

15)
принятие решения о реорганизации, в том числе в форме присоединения, или ликвидации Ассоциации, назначение ликвидатора или ликвидационной комиссии и об утверждении ликвидационного баланса;

16)
принятие иных решений, которые в соответствии с настоящим Уставом, Градостроительным кодексом, Федеральным законом «О саморегулируемых организациях» и другими федеральными законами отнесены к исключительной компетенции общего собрания членов Ассоциации».

24. Внести изменения в первый абзац пункта 9.3. Устава и изложить его в следующей редакции:

«9.3.
Общее собрание членов Ассоциации считается правомочным, если на нем присутствуют более половины членов Ассоциации. Решения Общего собрания членов Ассоциации принимаются большинством голосов членов, присутствующих на Общем собрании членов Ассоциации. Решения по вопросам исключительной компетенции принимаются единогласно или квалифицированным большинством голосов (13/25 (тринадцать двадцать пятых) членов, присутствующих на Общем собрании членов Ассоциации. Документы, указанные в пп.11 п.9.2 настоящей статьи, разработка и утверждение которых Ассоциацией являются обязательными, изменения, внесенные в такие документы, решения о признании утратившими силу таких документов вступают в силу не ранее чем со дня внесения сведений о них в государственный реестр саморегулируемых организаций в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации».

25. Внести изменения в пункт 9.4. Устава и изложить его в следующей редакции:

«9.4.
Очередное общее собрание членов Ассоциации собирается не реже одного раза в год. Внеочередные общие собрания членов Ассоциации собираются по мере необходимости по решению инициативной группы, представляющей не менее 25 процентов членов Ассоциации или по инициативе Президента Ассоциации, в отсутствии президента – по инициативе Вице-президента Ассоциации».

26. Внести изменения в пункт 9.5. Устава и изложить его в следующей редакции:

«9.5.
Организация Общего собрания членов Ассоциации находится в ведении постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации, который должен обеспечить своевременное уведомление членов Ассоциации о проведении Общего собрания членов Ассоциации, проведение демократичного и легитимного голосования по вопросам повестки дня, а также надлежащее оформления решений Общего собрания членов Ассоциации, размещение решений на сайте Ассоциации в сети «ИНТЕРНЕТ» и своевременное уведомление о принятых решениях органа по надзору за саморегулируемыми организациями».

27. Внести изменения в пункт 9.7. Устава и изложить его в следующей редакции:

«9.7.
Обязанности по организации регистрации членов Ассоциации, участвующих в Общем собрании членов Ассоциации, по подсчету голосов и по оформлению протокола Общего собрания членов Ассоциации возлагаются на Директора Ассоциации. Постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации допускается возложение на Директора Ассоциации иных обязанностей по организации проведения общего собрания членов Ассоциации».

28. Внести изменения в раздел 10. Устава и изложить его в следующей редакции:

«10.
ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩИЙ КОЛЛЕГИАЛЬНЫЙ ОРГАН УПРАВЛЕНИЯ АССОЦИАЦИИ

10.1.
Постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации является Совет Ассоциации.

10.2.
Постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации избирается Общим собранием членов Ассоциации сроком на десять лет.

10.3.
Постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации формируется из числа индивидуальных предпринимателей – членов Ассоциации и представителей юридических лиц – членов Ассоциации, а также независимых членов, в количестве 5 (пять) человек.

10.4.
Избрание членов постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации, досрочное прекращение полномочий постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации или досрочное прекращение полномочий отдельных его членов осуществляется Общим собранием членов Ассоциации путем тайного голосования.

10.5.
Постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации осуществляет руководство текущей деятельностью Ассоциации и подотчетен высшему органу управления Ассоциации. К компетенции постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации относится решение вопросов, которые не относятся к компетенции Общего собрания Ассоциации и компетенции исполнительного органа Ассоциации. Порядок созыва, работы, а также полномочия постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации определяются настоящим Уставом и соответствующим Положением.

10.6.
К компетенции постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации относится решение следующих вопросов:

1)
утверждение стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности Ассоциации (далее - Стандарты и правила Ассоциации), под которыми понимаются требования к осуществлению предпринимательской или профессиональной деятельности, обязательные для выполнения всеми членами Ассоциации, и внутренних документов Ассоциации, кроме указанных в пункте 11 статьи 9.2. настоящего Устава, внесение в них изменений;

2)
принятие решения о создании специализированного органа, осуществляющего контроль за соблюдением членами Ассоциации требований стандартов и правил Ассоциации – Контрольной комиссии, специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия – Дисциплинарной комиссии, а также иных специализированных органов Ассоциации, подотчетных Постоянно действующему коллегиальному органу управления Ассоциации;

3)
назначение аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации, принятие решений о проведении проверок деятельности Директора;

5)
утверждение перечня лиц, кандидатуры которых могут предлагаться в качестве третейских судей для их выбора участниками споров, рассматриваемых по их заявлениям в третейском суде, образованном Ассоциацией;

6)
принятие решения о вступлении индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены Ассоциации;

7)
рассмотрение рекомендации о приостановлении права члена Ассоциации выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;

8)
принятие решения о приостановлении (восстановлении) права члена Ассоциации выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по результатам рассмотрения рекомендации о приостановлении права члена Ассоциации выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;

9)
рассмотрение рекомендации об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации;

10)
принятие решения об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации по результатам рассмотрения рекомендации об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации;

11)
принятие решения об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации в случае неоднократной неуплаты им в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов;

12)
принятие решения об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации.

13)
установление продолжительности проверок деятельности членов Ассоциации;

14)
организация профессионального обучения, определение порядка аттестации работников членов Ассоциации; 

15)
рассмотрение жалобы членов Ассоциации на решения Дисциплинарной комиссии о применении мер дисциплинарного воздействия;

16)
принятие решения о порядке и размере взносов членов Ассоциации на увеличение компенсационных фондов до размеров, установленных законодательством Российской Федерации, в случае уменьшения размеров компенсационных фондов по причине осуществления выплаты в порядке обеспечения имущественной ответственности Ассоциации по обязательствам своего члена;

17)
утверждение форм заявлений, форм отчетов и форм иных документов, представляемых в Ассоциацию ее членами;

18)
утверждение символики Ассоциации;

19)
принятие решений по иным вопросам, не относящимся к исключительной компетенции Общего собрания членов Ассоциации и Директора.

10.7.
Постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации правомочен принимать решения, отнесенные к его компетенции, при присутствии на заседании более половины членов. Решения по вопросам, отнесенным к компетенции постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации, принимаются простым большинством голосов членов постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации, присутствующих на заседании. Каждый член постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации имеет один голос. В случае равенства голосов решающим является голос Президента.

10.8.
Постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации выдвигает из своего состава кандидата (кандидатов) на должность Президента для избрания его на Общем собрании членов Ассоциации путем тайного голосования.

10.9.
На каждом заседании постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации избирает из своего состава Секретаря заседания постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации.

10.10.
Президент избирается сроком на 2 года.

10.11.
Деятельность Президента направлена на повышение эффективности управления Ассоциацией, содействие его развитию, расширение представительских функций.

10.12.
Президент Ассоциации:

10.12.1.
Принимает участие в деятельности постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации и иных органов Ассоциации;

10.12.2.
Принимает участие в разработке основных направлений и концепции развития Ассоциации, осуществляет контроль за правовым обеспечением деятельности Ассоциации;

10.12.3.
Осуществляет от имени Ассоциации взаимодействие со средствами массовой информации, информационными агентствами и т.п.;

10.12.4.
Контролирует процесс подготовки к очередному и внеочередному Общим собраниям членов Ассоциации;

10.12.5.
Осуществляет контроль за выполнением решений Общего собрания членов Ассоциации, за деятельностью исполнительных органов и аппарата управления Ассоциации;

10.12.6.
Участвует в работе Общего собрания членов Ассоциации, вносит на рассмотрение Общего собрания членов Ассоциации и постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации предложения по совершенствованию организации деятельности Ассоциации, совершенствованию вопросов осуществления саморегулирования и дает рекомендации по указанным, правовым и иным вопросам;

10.12.7.
Представляет Ассоциацию в органах государственной власти и местного самоуправления, некоммерческих организациях, международных и иных организациях, в том числе от имени Ассоциации вносит в органы государственной власти и местного самоуправления предложения по совершенствованию государственной политики и нормативно – правовой базы в сфере строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства;

10.12.8.
Принимает решения о созыве Общего собрания членов Ассоциации, заседаний постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации;

10.12.9.
Председательствует на Общем собрании членов Ассоциации, заседании постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации;

10.12.10.
Вносит на рассмотрение постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации кандидатуру Директора Ассоциации, предложение об освобождении его от занимаемой должности;

10.12.11.
Подписывает документы, утвержденные Общим собранием членов Ассоциации, трудовой договор (контракт) с Директором Ассоциации, протоколы Общего собрания членов Ассоциации и постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации и иные документы от имени Ассоциации в рамках своей компетенции;

10.12.12.
Организует работу постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации и выполнение его решений, осуществляет общее руководство при проведении заседаний постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации;

10.12.13.
Вносит предложения по распределению обязанностей Вице-президента и членов постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации;

10.12.14.
Решает другие вопросы в соответствии с полномочиями, предоставленными Общим собранием членов Ассоциации и постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации.

10.13.
Постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации по представлению Президента Ассоциации избирается один Вице-президент, который по поручению Президента может выполнять часть его функций, а в период отсутствия Президента – выполнять функции Президента Ассоциации в соответствии с распределением полномочий.

10.14.
Вице-президент Ассоциации:

10.14.1.
Контролирует работу специализированных органов Ассоциации;

10.14.2.
Осуществляет контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Ассоциации;

10.14.3.
Принимает меры по информированию членов Ассоциации о решениях постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации и Общего собрания членов Ассоциации;

10.14.4.
Представляет постоянно действующему коллегиальному органу управления Ассоциации рекомендации по заявлениям о приеме в члены и исключении из членов Ассоциации;

10.14.5.
Является секретарем Общего собрания членов Ассоциации и постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации, подписывает протоколы заседания данных органов, документы, утвержденные Общим собранием членов Ассоциации;

10.14.6.
Решает другие вопросы в соответствии с распределением обязанностей Вице-президента и членов постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации.

10.15.
Ассоциация вправе выплачивать вознаграждение Президенту, Вице-президенту, а также членам постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации за выполнение ими возложенных на них функций, в том числе компенсировать расходы, непосредственно связанные с участием в работе постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации.

10.16.
Постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации вправе создавать подотчетные ему иные органы Ассоциации и передавать им осуществление отдельных полномочий, если создание таких органов предусмотрено Уставом Ассоциации или решениями Общего собрания членов Ассоциации».

29. Внести изменения в пункт 11.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«11.2.
Директор назначается на должность Общим собранием членов Ассоциации сроком на 5 лет без ограничения общего срока пребывания в должности».

30. Внести изменения в пункт 11.4. Устава и изложить его в следующей редакции:

«11.4.
Директор подотчетен Общему собранию членов Ассоциации и постоянно действующему коллегиальному органу управления Ассоциации. Организует выполнение решений Общего собрания членов Ассоциации и решений постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации в пределах своей компетенции. Директор несет ответственность перед Ассоциацией за результаты и законность своей деятельности».

31. Внести изменения в пункт 11.6. Устава и изложить его в следующей редакции:

«11.6.
К компетенции Директора относится руководство текущей деятельностью Ассоциации в порядке и в пределах, которые установлены Общим собранием членов Ассоциации».

32. Внести изменения в подпункт 5) пункта 11.7. Устава и изложить его в следующей редакции:

«5)
утверждать правила, процедуры и другие внутренние документы Ассоциации, определять организационную структуру Ассоциации, за исключением документов, утверждаемых Общим собранием членов Ассоциации и постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации».

33. Внести изменения в подпункт 7) пункта 11.7. Устава и изложить его в следующей редакции:

«7)
назначать руководителей подразделений Ассоциации».

34. Внести изменения в подпункт 11) пункта 11.7. Устава и изложить его в следующей редакции:

«11)
утверждать штатное расписание и должностные обязанности, решать кадровые и другие вопросы, связанные с реализацией его компетенции, не относящиеся к исключительной компетенции Собрания и постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации».

35. Внести изменения в подпункт 4) пункта 11.8. Устава и изложить его в следующей редакции:

«4)
осуществлять контроль за размерами компенсационных фондов возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств Ассоциации, а также информировать постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации о необходимости восстановления размеров компенсационных фондов Ассоциации».

36. Внести изменения в пункт 12.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«12.2.
Помимо указанных специализированных органов решениями постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации могут быть созданы иные специализированные органы Ассоциации, действующие на временной или постоянной основе».

37. Внести изменения в пункт 12.3. Устава и изложить его в следующей редакции:

«12.3.
Специализированные органы действуют на основании соответствующих Положений, утвержденных постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации».

38. Внести изменения в пункт 12.4. Устава и изложить его в следующей редакции:

«12.4.
Контрольная комиссия осуществляет контроль за соблюдением членами Ассоциации требований настоящего Устава, Стандартов и правил Ассоциации и иных внутренних документов Ассоциации».

39. Внести изменения в пункт 12.6. Устава и изложить его в следующей редакции:

«12.6.
Дисциплинарная комиссия рассматривает жалобы (обращения) на действия (бездействие) членов Ассоциации и дела о нарушении членами Ассоциации требований Стандартов и правил Ассоциации».

40. Внести изменения в пункт 12.7. Устава и изложить его в следующей редакции:

«12.7.
Процедура рассмотрения жалоб (обращений) на действия (бездействие) членов Ассоциации и дел о нарушении членами Ассоциации требований Стандартов и правил Ассоциации, содержание указанных нарушений определяются внутренними документами Ассоциации».

41. Внести изменения в пункт 12.9. Устава и изложить его в следующей редакции:

«12.9.
Количественные и персональные составы специализированных органов Ассоциации определяются постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации».

42. Дополнить раздел 12 Устава пунктом 12.10. в следующей редакции:

«12.10.
Каждый созданный постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации специализированный орган создается и действует на основании соответствующего положения, утвержденного постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации».

43. Внести изменения в раздел 13. Устава и изложить его в следующей редакции:

«13.
МЕРЫ ДИСЦИПЛИНАРНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

13.1.
Ассоциация применяет в отношении своих членов предусмотренные Ассоциацией меры дисциплинарного воздействия за нарушение требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, требований технических регламентов, обязательных требований стандартов на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций, Стандартов и правил Ассоциации и внутренних документов Ассоциации (далее – обязательные требования).

13.2.
В качестве мер дисциплинарного воздействия применяются:

1)
вынесение предписания об обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в установленные сроки;

2)
вынесение члену Ассоциации предупреждения;

3)
наложение на члена Ассоциации штрафа;

4)
рекомендация о приостановлении права члена Ассоциации выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;

5)
приостановление права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;

6)
рекомендация об исключении лица из членов Ассоциации;

7)
исключение из членов Ассоциации.

13.3.
Приостановление права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства допускается в случае нарушения членом Ассоциации обязательных требований на период до устранения выявленных нарушений, в пределах срока, установленного законодательством Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации. В этот период член Ассоциации вправе продолжить строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства только в соответствии с договорами строительного подряда, заключенными до принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия.

13.4.
Решение Дисциплинарной комиссии о применении в отношении члена Ассоциации мер дисциплинарного воздействия вступает в силу с момента его принятия и может быть обжаловано заинтересованными лицами в установленном настоящим Уставом и внутренними нормативными документами Ассоциации порядке. Обжалование решения Дисциплинарной комиссии о применении в отношении члена Ассоциации мер дисциплинарного воздействия не приостанавливает его действия. Решение постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации об отмене решения Дисциплинарной комиссии вступает в силу с момента его принятия.

13.5.
Решения Дисциплинарной комиссии о применении меры дисциплинарного воздействия может быть обжаловано членом Ассоциации, в отношении которого принято указанное решение, в постоянно действующий коллегиальный орган управления Ассоциации либо в арбитражный суд в порядке и сроки, установленные законодательством Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации.

13.6.
Решение  постоянно действующего коллегиального органа управления Ассоциации о применении меры дисциплинарного воздействия может быть обжаловано членом Ассоциации, в отношении которого принято указанное решение, в арбитражный суд, а также третейский суд, сформированный Национальным объединением саморегулируемых организаций, в порядке и сроки, установленные законодательством Российской Федерации.

13.7.
Порядок рассмотрения дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия устанавливаются внутренними документами Ассоциации, утверждаемыми Общим собранием членов Ассоциации».

44. Внести изменения в пункт 15.2. Устава и изложить его в следующей редакции:

«15.2.
В реестре членов Ассоциации в отношении каждого ее члена должны содержаться сведения, предусмотренные законодательством Российской Федерации и внутренними документами Ассоциации».

45. Внести изменения в пункт 16.1. Устава и изложить его в следующей редакции:

«16.1.
Основанием для исключения сведений об Ассоциации из государственного реестра саморегулируемых организаций уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, является:

1)
заявление Ассоциации об исключении сведений о ней из государственного реестра саморегулируемых организаций;

2)
ликвидация или реорганизация Ассоциации;

3)
вступившее в законную силу решение суда об исключении сведений об Ассоциации из государственного реестра саморегулируемых организаций на основании его несоответствия требованиям законодательства Российской Федерации;

4)
иные основания, предусмотренные Градостроительным кодексом Российской Федерации».

46. Внести изменения в пункт 17.4. Устава и изложить его в следующей редакции:

«17.4.
Общее собрание членов Ассоциации назначает ликвидационную комиссию и устанавливает порядок и сроки ликвидации».

47. Внести изменения в пункт 17.7. Устава и изложить его в следующей редакции:

«17.7.
По окончании срока для предъявления требований кредиторами ликвидационная комиссия составляет промежуточный ликвидационный баланс, который утверждается Общим собранием членов Ассоциации».

48. Внести изменения в пункт 17.8. Устава и изложить его в следующей редакции:

«17.8.
После завершения расчетов с кредиторами ликвидационная комиссия составляет ликвидационный баланс, который утверждается Общим собранием членов Ассоциации».

49. Дополнить раздел 17. Устава пунктами 17.10 и 17.11 в следующей редакции:

«17.10.
При ликвидации Ассоциации документы постоянного хранения, имеющие научно-историческое значение, передаются на государственное хранение в архивы. Документы по личному составу (приказы, личные дела, карточки учета, лицевые счета и т.п.) передаются на хранение в архив, на территории деятельности которого находится Ассоциация. Передача и упорядочение документов осуществляются силами и за счёт средств Ассоциации в соответствии с требованиями архивных органов. Дела членов саморегулируемой организации, а также дела лиц, членство которых в саморегулируемой организации прекращено, подлежат передаче в Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство.

17.11.
После исключения сведений об Ассоциации из государственного реестра саморегулируемых организаций средства компенсационного фонда (компенсационных фондов) Ассоциации в недельный срок с даты исключения таких сведений подлежат зачислению на специальный банковский счет Национального объединения саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, и могут быть использованы только для осуществления выплат в связи с наступлением солидарной или субсидиарной ответственности Ассоциации по обязательствам членов, возникшим в случаях, предусмотренных соответственно статьями 60 и 61.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации».

50. Утвердить Устав Ассоциации по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих строительство, саморегулируемой организации «ЦЕНТРРЕГИОН».

Голосовали: «за» – 100 голосов, «против» – 0 голосов.

Решение считается принятым, так как за него проголосовало более чем 51 процент (квалифицированное большинство) членов голосов членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», присутствующих на внеочередном Общем собрании членов Ассоциации.

2. 1. Внести изменения в пункт 1.1. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«1.1.
Постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих строительство, саморегулируемой организацией «ЦЕНТРРЕГИОН» (далее – Ассоциация) является Совет Ассоциации, формируемый Общим собранием членов Ассоциации (далее – Общее собрание)».

2. Внести изменения в пункт 1.2. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«1.2.
Совет Ассоциации формируется из числа индивидуальных предпринимателей – членов Ассоциации и представителей юридических лиц – членов Ассоциации, а также независимых членов, в количестве 5 (пять) человек».

3. Внести изменения в пункт 1.3. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«1.3.
Совет Ассоциации осуществляет свою деятельность в рамках Конституции Российской Федерации, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, нормами, предусмотренными Уставом Ассоциации, а также в соответствии с настоящим Положением».

4. Внести изменения в пункт 1.4. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«1.4.
Положение о Совете Ассоциации (далее – Положение), дополнения и изменения к нему принимаются (утверждаются) Общим собранием».

5. Внести изменения в пункт 1.5. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«1.5.
Положение определяет статус, основные цели создания, компетенцию Совета Ассоциации, порядок избрания членов Совета Ассоциации и Президента Ассоциации (далее – Президент), а также устанавливает ответственность членов Совета Ассоциации, порядок созыва и проведения заседаний Совета Ассоциации и оформления его решений».

6. Внести изменения в пункт 1.6. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«1.6.
Положение разработано в соответствии с законодательством Российской Федерации на основании Устава Ассоциации».

7. Внести изменения в пункт 2.1. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«2.1.
К компетенции Совета Ассоциации относятся следующие вопросы:

2.1.1.
утверждение стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности Ассоциации (далее - Стандарты и правила Ассоциации), под которыми понимаются требования к осуществлению предпринимательской или профессиональной деятельности, обязательные для выполнения всеми членами Ассоциации, и внутренних документов Ассоциации, кроме документов, принятие которых отнесено законодательством Российской Федерации к исключительной компетенции Общего собрания, внесение в них изменений;

2.1.2.
принятие решения о создании специализированного органа, осуществляющего контроль за соблюдением членами Ассоциации требований стандартов и правил Ассоциации – Контрольной комиссии, специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия – Дисциплинарной комиссии, а также иных специализированных органов Ассоциации, подотчетных Совету Ассоциации;

2.1.3.
назначение аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности Ассоциации, принятие решений о проведении проверок деятельности Директора;

2.1.5.
утверждение перечня лиц, кандидатуры которых могут предлагаться в качестве третейских судей для их выбора участниками споров, рассматриваемых по их заявлениям в третейском суде, образованном Ассоциацией;

2.1.6.
принятие решения о вступлении индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены Ассоциации;

2.1.7.
рассмотрение рекомендации о приостановлении права члена Ассоциации выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;

2.1.8.
принятие решения о приостановлении (восстановлении) права члена Ассоциации выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по результатам рассмотрения рекомендации о приостановлении права члена Ассоциации выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;

2.1.9.
рассмотрение рекомендации об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации;

2.1.10.
принятие решения об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации по результатам рассмотрения рекомендации об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации;

2.1.11.
принятие решения об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации в случае неоднократной неуплаты им в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов;

2.1.12.
принятие решения об исключении индивидуального предпринимателя или юридического лица из членов Ассоциации в иных случаях, установленных внутренними документами Ассоциации.

2.1.13.
установление продолжительности проверок деятельности членов Ассоциации;

2.1.14.
организация профессионального обучения, определение порядка аттестации работников членов Ассоциации; 

2.1.15.
рассмотрение жалобы членов Ассоциации на решения Дисциплинарной комиссии о применении мер дисциплинарного воздействия;

2.1.16.
принятие решения о порядке и размере взносов членов Ассоциации на увеличение компенсационных фондов до размеров, установленных законодательством Российской Федерации, в случае уменьшения размеров компенсационных фондов по причине осуществления выплаты в порядке обеспечения имущественной ответственности Ассоциации по обязательствам своего члена;

2.1.17.
утверждение форм заявлений, форм отчетов и форм иных документов, представляемых в Ассоциацию ее членами 

2.1.18.
утверждение символики Ассоциации;

2.1.19.
принятие решений по иным вопросам, не относящимся к исключительной компетенции Общего собрания членов Ассоциации и Директора».

8. Внести изменения в пункт 3.1. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3.1.
Совет Ассоциации избирается путем тайного голосования сроком на десять лет и формируется в составе пяти членов».

9. Внести изменения в пункт 3.2. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3.2.
На заседаниях Совета Ассоциации председательствует Президент, действующий на основании Устава и настоящего Положения».

10. Внести изменения в пункт 3.5. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3.5.
В члены Совета Ассоциации может быть избран руководитель (представитель) любой организации – члена Ассоциации».

11. Внести изменения в первый абзац пункта 3.6. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3.6.
Выдвижение кандидатов в члены Совета Ассоциации производится с помощью подписных листов (Приложение 1) с момента объявления об избрании членов Совета Ассоциации и заканчивается за три дня до даты начала Общего собрания. Подписной лист вправе подписывать либо руководитель организации, либо лицо, уполномоченное принимать участие в Общем собрании».

12. Внести изменения в пункт 3.8. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3.8.
Избранными в члены Совета Ассоциации считаются кандидаты, набравшие большинство голосов членов Общего собрания, участвующих в голосовании согласно Уставу Ассоциации. По кандидатам в члены Совета Ассоциации, набравшим одинаковое количество голосов, проводится повторное (следующее) голосование этого же Общего собрания до окончательного определения результатов избрания членов Совета Ассоциации».

13. Внести изменения в пункт 3.12. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3.12.
Кандидатуры, выдвинутые на должность Президента и не заявившие самоотвод, подлежат включению в избирательные бюллетени для тайного голосования по выборам Президента».

14. Внести изменения в пункт 3.14. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3.14.
Избранным в Президенты считается кандидат, набравший согласно Уставу Ассоциации квалифицированное большинство голосов членов Общего собрания, участвующих в голосовании. В случае если по итогам первого тура голосования ни один из кандидатов не наберет квалифицированного большинства голосов членов Общего собрания, участвующих в голосовании, проводится второй тур голосования, в котором участвуют 2 кандидата, набравшие наибольшее количество голосов в первом туре».

15. Внести изменения в пункт 3.15. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3.15.
Президент осуществляет свои полномочия с момента избрания до истечения срока его полномочий и избрания нового Президента».

16. Внести изменения в пункт 4.1.4. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«4.1.4.
Запрашивать и получать от органов Ассоциации любую информацию об их деятельности».

17. Внести изменения в пункт 4.3. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«4.3.
Члены Совета Ассоциации несут ответственность перед другими членами Совета Ассоциации за планирование и руководство деятельностью Ассоциации».

18. Внести изменения в пункт 5.2. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«5.2.
Полномочия члена Совета Ассоциации прекращаются досрочно в случаях:

–
физической невозможности исполнения полномочий (смерть, признание безвестно отсутствующим, объявление умершим);

–
в случае поданного членом Совета Ассоциации заявления о досрочном сложении полномочий с последующим принятием Советом Ассоциации решения о его отставке; 

–
соответствующего решения Общего собрания».

19. Внести изменения в пункт 6.2. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«6.2.
Внеочередные заседания Совета Ассоциации созываются по инициативе Президента, а также по инициативе группы членов Совета Ассоциации, составляющей не менее 1/3 от общего числа членов Совета Ассоциации».

20. Внести изменения в пункт 6.4. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«6.4.
На заседаниях Совета Ассоциации председательствует Президент. В случае его отсутствия председательствующим является Вице-президент, в случае отсутствия Вице-президента Совет Ассоциации выбирает председательствующего из числа присутствующих членов Совета Ассоциации».

21. Внести изменения в пункт 7.1. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«7.1.
В повестку дня заседания Совета Ассоциации включаются вопросы, предложенные для рассмотрения Президентом, Директором, членами Совета Ассоциации, а также членами Ассоциации, составляющими в совокупности не менее 25% от общего числа членов Ассоциации на момент созыва Совета Ассоциации».

22. Внести изменения в пункт 7.2. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«7.2.
Предложения по формированию повестки дня предстоящего заседания Совета Ассоциации должны быть направлены в Совет Ассоциации не позднее трех календарных дней до планируемой даты проведения заседания Совета Ассоциации».

23. Внести изменения в пункт 9.1. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«9.1.
Организационное, техническое, методическое и иное обеспечение деятельности Ассоциации, в том числе Совета Ассоциации, осуществляется Директором».

24. Внести изменения в пункт 9.2. Положения о Совете Ассоциации – постоянно действующем коллегиальном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«9.2.
Для обеспечения своей работы Совет Ассоциации также вправе сформировать совещательные, консультативные и координационные органы (Экспертный совет Ассоциации, Научно-методический совет Ассоциации и т.п.), как правило, в форме советов, комитетов или комиссий и принять Положения, регламентирующие их работу».

25. Утвердить Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

Голосовали: «за» – 100 голосов, «против» – 0 голосов.

Решение считается принятым, так как за него проголосовало более чем 51 процент (квалифицированное большинство) голосов членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», присутствующих на внеочередном Общем собрании членов Ассоциации.

3. 1. Утвердить с введением в действие с 01.07.2017 г. Положение о Директоре Ассоциации – Единоличном исполнительном органе Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

Голосовали: «за» – 100 голосов, «против» – 0 голосов.

Решение считается принятым, так как за него проголосовало более чем 51 процент (квалифицированное большинство) голосов членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», присутствующих на внеочередном Общем собрании членов Ассоциации.

4. 1. Дополнить Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» разделом «Оглавление».

2. Внести изменения в пункт 1.1. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«1.1.
Настоящее Положение регулирует вопросы создания, размещения и использования компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации по защите прав и законных интересов лиц, осуществляющих строительство, саморегулируемой организации «ЦЕНТРРЕГИОН» (далее – Ассоциация)».

3. Внести изменения в пункт 1.2. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«1.2.
Настоящее Положение разработано в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом Ассоциации».

4. Внести изменения в раздел 2. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«2. ПОРЯДОК ФОРМИРОВАНИЯ КОМПЕНСАЦИОННОГО ФОНДА ВВ

2.1.
Компенсационный фонд ВВ формируется путем перечисления взносов в компенсационный фонд ВВ членами Ассоциации. Средства компенсационного фонда ВВ размещаются на банковских счетах Ассоциации.

2.2.
Компенсационный фонд ВВ формируется:

2.2.1.
из взносов действующих членов Ассоциации (на основании поданных ими заявлений), внесённых ими в компенсационный фонд Ассоциации при вступлении и в период участия (членства) в Ассоциации;

2.2.2.
из взносов членов Ассоциации, исключенных ранее (до 03.07.2016 г.), внесённых ими в компенсационный фонд Ассоциации;

2.2.3.
из доходов, полученных от размещения средств компенсационного фонда Ассоциации;

2.2.4.
из вносов членов Ассоциации, исключенных в период с 03.07.2016 г. до момента формирования компенсационного фонда ВВ, за исключением членов Ассоциации, указанных в пункте 2.2.5;

2.2.5.
из взносов членов, уведомивших Ассоциацию о намерении добровольно прекратить членство в Ассоциации в связи с последующим переходом в саморегулируемую организацию по месту своего нахождения;

2.2.6.
из взносов членов, уведомивших Ассоциацию в порядке, предусмотренном пунктом 1 части 5 статьи 33 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», о намерении добровольно прекратить членство в Ассоциации и за которыми федеральным законом закреплено право после 01.07.2021 г. подать заявление о возврате внесённых ими ранее взносов в компенсационный фонд (фонды) Ассоциации;

2.2.7.
из взносов членов, не уведомивших Ассоциацию, которые исключены (будут исключены) в соответствии с частью 7 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», и за которыми федеральным законом закреплено право после 01.07.2021 г. подать заявление о возврате внесённых ими ранее взносов в компенсационный фонд Ассоциации;

2.2.8.
из взносов лиц, вступающих в члены Ассоциации после даты образования компенсационного фонда ВВ; 

2.2.9.
из взносов, перечисленных саморегулируемыми организациями за членов, добровольно прекративших в них членство и вступивших в Ассоциацию;

2.2.10.
из взносов, перечисленных Национальным объединением саморегулируемых организаций, основанным на членстве лиц, осуществляющих строительство, за членов, вступивших в Ассоциацию;

2.2.11.
из средств, ранее уплаченных членами Ассоциации в компенсационный фонд, образовавшихся вследствие превышения размера, установленного решением Ассоциации взноса в компенсационный фонд возмещения вреда;

2.2.12.
Из средств, поступивших от уплаты членами Ассоциации штрафов, применяемых Ассоциацией в качестве меры дисциплинарного воздействия.

2.3.
Минимальный размер взноса в компенсационный фонд ВВ на одного члена Ассоциации в зависимости от уровня ответственности члена Ассоциации составляет:

1)
100 000 (Сто тысяч) рублей в случае, если член Ассоциации планирует осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объекта капитального строительства (далее - строительство), стоимость которого по одному договору не превышает 60 000 000 (Шестьдесят миллионов) рублей (первый уровень ответственности члена Ассоциации);

2)
500 000 (Пятьсот тысяч) рублей в случае, если член Ассоциации планирует осуществлять строительство, стоимость которого по одному договору не превышает 500 000 000 (Пятьсот миллионов) рублей (второй уровень ответственности члена Ассоциации);

3)
1 500 000 (Один миллион пятьсот тысяч) рублей в случае, если член Ассоциации планирует осуществлять строительство, стоимость которого по одному договору не превышает 3 000 000 000 (Три миллиарда) рублей (третий уровень ответственности члена Ассоциации);

4)
2 000 000 (Два миллиона) рублей в случае, если член Ассоциации планирует осуществлять строительство, стоимость которого по одному договору не превышает 10 000 000 000 (Десять миллиардов) рублей (четвертый уровень ответственности члена Ассоциации);

5)
5 000 000 (Пять миллионов) рублей в случае, если член Ассоциации планирует осуществлять строительство, стоимость которого по одному договору составляет 10 000 000 000 (Десять миллиардов) рублей и более (пятый уровень ответственности члена Ассоциации).

2.4.
Не допускается освобождение члена Ассоциации от обязанности внесения взноса в компенсационный фонд ВВ, в том числе за счет его требований к Ассоциации. Не допускается уплата взноса в компенсационный фонд ВВ в рассрочку или иным способом, исключающим единовременную уплату указанного взноса, а также уплата взноса третьими лицами, не являющимися членами саморегулируемой организации, за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ.».

5. Внести изменения в раздел 3. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«3. РАЗМЕЩЕНИЕ СРЕДСТВ КОМПЕНСАЦИОННОГО ФОНДА ВВ

3.1.
Установление правил размещения и инвестирования средств компенсационного фонда ВВ, принятие решения об инвестировании средств компенсационного фонда ВВ, определение возможных способов размещения средств компенсационного фонда ВВ в кредитных организациях, с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации, является исключительной компетенцией общего собрания членов Ассоциации.

3.2.
Средства компенсационного фонда ВВ размещаются на специальных банковских счетах, открытых в российских кредитных организациях, соответствующих требованиям, установленным Правительством Российской Федерации.

3.3.
Специальный банковский счет открывается для размещения средств компенсационного фонда ВВ Ассоциации. Договоры специального банковского счета являются бессрочными.

3.4.
Средства компенсационного фонда ВВ, внесенные на специальные банковские счета, используются на цели и в случаях, которые предусмотрены законодательством РФ и внутренними документами Ассоциации.

3.5.
Учет средств компенсационного фонда ВВ ведется Ассоциацией раздельно от учета иного имущества. На средства компенсационного фонда ВВ Ассоциации не может быть обращено взыскание по обязательствам Ассоциации, за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ, и такие средства не включаются в конкурсную массу при признании судом саморегулируемой организации несостоятельной (банкротом).

Права на средства компенсационного фонда ВВ Ассоциации, размещенные на специальных банковских счетах, принадлежат владельцу счета.

3.6.
Средства компенсационного фонда ВВ в целях сохранения и увеличения их размера размещаются и (или) инвестируются в порядке и на условиях, которые установлены Правительством РФ в валюте Российской Федерации в той же кредитной организации, в которой открыт специальный банковский счет для размещения средств такого компенсационного фонда. Лимит размещения средств компенсационного фонда ВВ Ассоциации на дату их размещения не может превышать 75 процентов размера средств такого компенсационного фонда. Размещение и (или) инвестирование средств компенсационного фонда ВВ Ассоциации осуществляются с учетом обеспечения исполнения обязательств Ассоциации в соответствии с п. 3.8 настоящего Положения.

3.7.
В случаях, порядке и на условиях, установленных законодательством РФ, средства компенсационного фонда ВВ Ассоциации могут передаваться в доверительное управление управляющей компании, имеющей лицензию на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами или лицензию на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами.

3.8.
При необходимости осуществления выплат из средств компенсационного фонда ВВ срок возврата средств из указанных активов не должен превышать десять рабочих дней с момента возникновения такой необходимости.

3.9.
Запрещается размещение средств компенсационного фонда ВВ в иных формах.

3.10.
Приобретение Ассоциацией за счет средств компенсационного фонда ВВ депозитных сертификатов кредитной организации не допускается.».

6. Внести изменения в наименование раздела 4. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«4. ВЫПЛАТЫ ИЗ СРЕДСТВ КОМПЕНСАЦИОННОГО ФОНДА ВВ».

7. Дополнить п. 4.1. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» подпунктом 4.1.6. и изложить его в следующей редакции:

«4.1.6.
перечисление средств компенсационного фонда ВВ в соответствии с частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, членство которых прекращено в соответствии с частью 6 или 7 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» и которые не вступили в иную саморегулируемую организацию, при подаче заявления в течение года после 1 июля 2021 года, о возврате внесенных такими лицами взносов в компенсационный фонд.».

8. Дополнить п. 4.3. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» подпунктом 4.3.3. и изложить его в следующей редакции:

«4.3.3.
об отказе в возврате средств компенсационного фонда ВВ Ассоциации, в случае, если в соответствии со статьей 60 Градостроительного кодекса Российской Федерации осуществлялись выплаты из компенсационного фонда саморегулируемой организации в результате наступления солидарной ответственности за вред, возникший вследствие недостатков работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, выполненных членом Ассоциации.»

9. Внести изменения в наименование раздела 5. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«5. ВОСПОЛНЕНИЕ СРЕДСТВ КОМПЕНСАЦИОННОГО ФОНДА ВВ»

10. Внести изменения в пункт 5.1. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«5.1.
При снижении размера компенсационного фонда ВВ ниже минимального размера, установленного законодательством РФ, Директор Ассоциации информирует об этом Совет Ассоциации и вносит предложения о восполнении средств компенсационного фонда ВВ.»

11. Внести изменения в пункт 5.2. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«5.2.
Решение о дополнительных взносах в компенсационный фонд ВВ с целью его восполнения принимает Совет Ассоциации на своем ближайшем заседании. В таком решении должно быть указано:

· причина снижения размера компенсационного фонда ВВ ниже минимального;

· размер и порядок восполнения компенсационного фонда ВВ;

· срок, в течение которого должны быть осуществлены взносы в компенсационный фонд ВВ.»

12. Внести изменения в пункт 5.5. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«5.5.
При снижении размера компенсационного фонда ВВ ниже минимального размера, определяемого в соответствии с пунктом 2.2. настоящего Положения, члены Ассоциации, в установленный п. 5.6 настоящего Положения срок должны внести взносы в компенсационный фонд ВВ в целях увеличения размера компенсационного фонда ВВ Ассоциации в порядке и до размера, которые установлены настоящим Положением, исходя из фактического количества членов Ассоциации и пропорционально уровням их ответственности по обязательствам.»

13. Дополнить Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» пунктом 5.6. и изложить его в следующей редакции:

«5.6.
Общий срок восполнения средств компенсационного фонда ВВ не может превышать трех месяцев.».

14. Внести изменения в наименование раздела 6. Положения о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН» и изложить его в следующей редакции:

«6. КОНТРОЛЬ ЗА СОСТОЯНИЕМ КОМПЕНСАЦИОННОГО ФОНДА ВВ».

15. Утвердить Положение о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН».

Голосовали: «за» – 100 голосов, «против» – 0 голосов.

Решение считается принятым, так как за него проголосовало более чем 51 процент (квалифицированное большинство) голосов членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», присутствующих на внеочередном Общем собрании членов Ассоциации.

5. 1. Утвердить с введением в действие с 01.07.2017 г. Положение о членстве в Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», в том числе о требованиях к членам Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов.

Голосовали: «за» – 100 голосов, «против» – 0 голосов.

Решение считается принятым, так как за него проголосовало более чем 51 процент (квалифицированное большинство) голосов членов Ассоциации СРО «ЦЕНТРРЕГИОН», присутствующих на внеочередном Общем собрании членов Ассоциации.
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